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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), gradonačelnik 

je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2022. g. do 30. lipnja  2022.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane člankom 

48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Šibenika koje su u 

njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i 

nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata 

od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni Gradskom vijeću, u 

okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i financijski 

najzahtjevniji projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena detaljnija izvješća upravnih 

odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

INTEGRIRANA MOBILNOST NA PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA  

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih grla i 

javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog turističke sezone”, 

Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt Integrirane mobilnosti na 

području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom prijevozu ukupne vrijednosti 

99.347.734,78 kuna. Ugovor je potpisan 21. veljače 2020. godine, a projekt traje do 30. studenoga 

2022. godine. 

Projektom se razvija logistička i organizacijska struktura uspostave integrirane mobilnosti 

realizacijom povezanih elemenata – izradu studijske dokumentacije za organizaciju i integraciju 

javnog prijevoza na području grada Šibenika, kojom se definira osnova uspostave platforme za 

integriranu mobilnost prema MaaS konceptu te razvoj aplikacije zbog unaprjeđenja informiranosti 

korisnika i olakšavanja korištenja različitih usluga iz sektora prometa. Nabavljaju se autobusi u svrhu 

unaprjeđenja kvalitete autobusnog prijevoza te potporna infrastruktura za razvoj integrirane 

mobilnosti te poticanje Park&Ride, Park&Boat i Park&Bike modela. Također, projektom se gradi i 

oprema logistički centar za opskrbu i mobilnosti za područje povijesne jezgre i otoka. 

Grad Šibenik je u ovom izvještajnom razdoblju odradio sljedeće aktivnosti:  

1. Izrada studije organizacije i integracije javnog prijevoza – U ovom razdoblju provode 

se aktivnosti sukladno potpisanom ugovoru te se konačna verzija Studije očekuje u drugoj 

polovici godine.  

2. Nabava 11 autobusa – U ovom razdoblju Ugovaratelj je dostavio autobuse sukladno 

rokovima iz Ugovora te je dana 29. travnja 2022. potpisan Zapisnik o urednoj isporuci. 

3. Opremanje autobusnih stajališta – Ugovor o javnoj nabavi 17 info display-a za autobusna 

stajališta potpisan je 2. ožujka 2022. s tvrtkom Hrvatski telekom d.d. 

4. Promidžba i vidljivost  - U  izvještajnom razdoblju izvršene su predviđene ugovorne 

aktivnosti. 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Grad Šibenik je, odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, utvrđen kao 

područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja, te je dobio priliku 

za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma u financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine. 

Urbano područje uz grad Šibenik čine i grad Skradin te općina Bilice. Grad Šibenik nastavio je 

postupkom izrade ''Strategije razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'' (u 

daljnjem tekstu: SRUP), strateškog dokumenta i preduvjeta za povlačenje sredstava iz ITU 

mehanizma. Uz Cjelovitu analizu stanja, izrađen je Strateški okvir, vizija razvoja kao i nacrt Akcijskog 

plana koji su sastavni dijelovi Strategije razvoja urbanog područja Šibenik.  

Temeljem Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne 

poslove Šibensko- kninske županije, za ''Strategiju razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 

2021.-2027.'' potrebno je provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš, kao i Glavnu 

ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu. S tim u vezi, Grad Šibenik je pokrenuo postupak 

jednostavne nabave usluge izrade strateške procjene utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik, te je ugovor 

s odabranim ponuditeljem sklopljen u veljači 2022. godine. Na temelju Uredbe o strateškoj procjeni 

utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN 3/17) Grad Šibenik je imenovao savjetodavno 

stručno povjerenstvo za stratešku procjenu utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik, sastavljeno od 9 

članova. Prvi sastanak održan je u srpnju 2022. godine, a na njemu se, sukladno dnevnom redu, 
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razgovaralo o izradi, sadržaju te rezultatima strateške studije utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik. 

Prijedlozi članova stručnog povjerenstva uvršteni su u sadržaj strateške studije. 

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

U izvještajnom razdoblju društvo Batižele d.o.o. je uglavnom poduzimalo aktivnosti usmjerene ka 
stavljanju imovine u odgovarajuću razvojnu funkciju.  
Tako je krajem veljače 2022. godine usuglašen s predstavnicima Evropske banke za obnovu i razvoj 
(daje u tekstu: EBRD) projektni zadataka faze II. - Urbana obnova brownfielda Šibenika, Usluge 
pripreme projekta, nakon čega je EBRD, uz potporu austrijskog fonda CREATE, proveo početkom 
ožujka 2022. godine otvoreni natječaj za izbor konzultanata za pružanje integriranih strateških, 
tehničkih, pravnih, financijskih usluga u pripremi i provedbi međunarodne konkurentne i 
transparentne tržišne ponude. Natječaj je bio otvoren do 20.04.2022. godine te je nakon provedenog 
postupka validacije pristiglih ponuda, u kojem postupku je sudjelovala i Uprava društva Batižele 
d.o.o., EBRD-e potpisao dana 17.06.2022. godine Ugovor o konzultantskim uslugama s društvom 
Mazars Cinotti Consulting d.o.o. & partneri.  
Navedeni konzultantski tim pružat će savjetodavnu podršku društvu Batižele d.o.o. u pripremi i 
provedbi međunarodne konkurentne i transparentne tržišne ponude. 
Prvi sastanak s odabranim konzultantima održan je online u užem sastavu dana 23.06.2022. godine, 
na kojem je Uprava društva Batižele upoznala konzultante s pripremljenom dokumentacijom i 
materijalima te su konzultanti ukratko prezentirali  ključne rezultate projekta. 
Dana 28.06.2022. godine održan  je sastanak s konzultantima u širem sastavu svrha kojeg je bila 
međusobno upoznavanje dionika, raspravljanje o statusu projekta, planiranim aktivnostima i 
zadacima, vremenskom okviru, komunikacijskom protokolu i izvješćivanju. 

Pored gore navedenog, Društvo je u ožujku 2022. godine ishodovalo uporabne dozvole za tri  
građevinska objekta, i to za objekte na kat.čest.  685/7, 685/9 i 685/29, sve k.o. Šibenik, koji su 
izgrađeni prije 15. veljače 1968. godine.  

Nadalje, Uprava društva surađivala je u izvještajnom razdoblju s Upravnim odjelom za pomorstvo, 
promet i otočni razvoj Šibensko-kninske županije vezano uz izdvajanje  postupka utvrđivanja 
granice pomorskog dobra za zonu Batižele iz postojećeg prijedloga Velika Kapela – ex TEF, a sve to 
kako bi se ubrzao postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra u zoni Batižele.  Krajem 
izvještajnog razdoblja članovi Povjerenstva za utvrđivanje granica pomorskog dobra ŠKŽ pripremili 
su prijedlog granice pomorskog dobra za zonu Batižele koji je usvojen na sjednici dama 04.07.2022. 
godine te je dana 07.07.2022. godine poslan Povjerenstvu za granice Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture na konačno odlučivanje.     

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVANA 

Kroz  razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine završeni su građevinsko-obrtnički radovi na tvrđavi sv. 
Ivan,  a  u funkciju je stavljeno  ukupno 4.400 metara četvornih prostora Zvijezde i 14.257 metara 
četvornih prostora Kliješta, sanirani su bedemi, uređen okoliš, te su razvijeni popratni sadržaji koji 
će doprinijeti pozicioniranju  tvrđave sv. Ivan kao kulturne turističke atrakcije s jedinstvenom 
ponudom. Izrađen je i stavljen u funkciju edukativni kampus ukupne površine 1.536 metara 
četvornih s popratnom infrastrukturom, nabavljena je visokosofisticirana tehnološka oprema, 
opremljene i funkcionalne pametne učionice, konferencijski prostori i  virtualna knjižnica  na 
raspolaganju su  korisnicima i udovoljavaju njihovim potrebama. Plato vanjskih Kliješta opremljen 
je i pripremljen  za atrakcije i održavanje prezentacijskih događanja: Obsidio, povijesni poligon i 
turski šator Yurt. 

U predmetnom razdoblju isporučene su  sve sastavnice nabave topova i postolja, koja je dio nabave 
povijesnog platoa. Isporučena je i pregledana obrtničko-umjetnička oprema koja je također dio 
nabave povijesnog platoa. Postavljen je sustav video nadzora kao i WLAN paket. 
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Tijekom lipnja, tvrđava je bila otvorena za sve posjetitelje, a organizirane su i tematske ture, 
namijenjene pričama o povijesnim aspektima tvrđave, rezultatima projekta, ali samom 
hortikulturnom uređenju.   

PROJEKT HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će sadržavati 

prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva Zlarina, knjižnicu 

koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni stalni postav će uključivati 

suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-

igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i 

smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike.  Projektom će se uspostaviti sustav praćenja 
kretanja posjetitelja, provesti monitoring koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila 

za prijevoz posjetitelja, izraditi set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike 

centra i partnere o funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand 

budućeg centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 

razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za regionalni 

razvoj.  

U prvoj polovici 2022. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća Šare 

i Kažerma s pristupnim putem te su isti završeni krajem lipnja. U ovom periodu provodi 

se opremanje kuća Šare i Kažerma za što je sklopljen ugovor s ponuditeljem Primat logistika d.o.o. iz 

Hrvatskog Leskovca. U postupku Nabave stalnog postava odabran je ponuditelj tvrtka Urbanex d.o.o. 

te je potpisan Ugovor ukupne vrijednosti 2.898.990,00 HRK bez PDV-a. Predviđeno trajanje ugovora 

je 7 mjeseci kada se očekuje izrada stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog sadržaja 

kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta 

šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 

Također, provedena je nabava plovila te električnih vozila za prijevoz putnika, ronilačke, sportske te 

biciklističke opreme. U provedbi su i Nabava promidžbenog materijala i elementa vidljivosti, Nabava 

razvoja i provedbe edukativnih i promotivnih programa te Nabava video nadzora.  

INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK  

U navedenom razdoblju u Inkubatoru za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. boravio je 51 digitalni 
nomad. Stalnih stanara u prostoru (dugoročni najam) je bilo 67, od čega je njih  35 sjedilo u open 
spaceu (otvorenom tipu uredskog prostora). Uredi su i dalje 100% popunjeni na dugoročni najam.  

Od  siječnja 2022. Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. preuzima upravljanje zgradom 
iNavisa, Pomorsko-inovacijskog centra te zgradom Poduzetničkog inkubatora Šibenik u kojima 
trenutno djeluju sveukupno 32 tvrtke.  

Trokut Šibenik kontinuirano provodi razne aktivnosti usmjerene na poduzetnike, razvoj vještina u 
IT-u te jačanju pozicioniranja Šibenika na razini RH i regije kao centralnog mjesta za poduzetništvo. 
Niže slijedi razrada navedenih aktivnosti kroz mjesece, a uključuje razna predavanja, otvaranja novih 
podružnica stranih tvrtki u Trokutu Šibenik, pokretanja edukacijskog programa prekvalifikacije 
Trokut NEET Akademija te održavanje radionica za najmlađe - Trokutiće. 

U novu godinu Trokut ulazi održavanjem novog WINTER STEM KAMPA “Trokutići”  za uzrast od 
I.-IV. Razred OŠ, te za uzrast od V.-VIII. razreda na kojem je sudjelovalo ukupno 21 dijete koji su kroz 
tjedni kamp uspješno savladali program uvoda u mikrobit, 3D dizajn te robotiku.  

Početak godine obilježila je druga po redu Trokut NEET akademija koja je pokrenuta u suradnji s 
HZZ-om, ovog puta za stjecanje zanimanja FULL STACK DEVELOPERA. 
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Akademija koja je namijenjena mladim nezaposlenim osobama koje nisu u sustavu obrazovanja 
startala je s programom sredinom siječnja, te je brojila ukupno 19 polaznika. 
Završetkom edukacije (koja je za svog trajanja od 6 mjeseci uključivala teoretsku nastavu i vježbe, te 
stručnu praksu partnerskih tvrtki), svaki je polaznik usvojio osnovna znanja za poslove Full-stack 
developera, kroz koja su se upoznala s procesom razvoja aplikacije, testiranja, puštanja u produkciju 
i održavanja iste. 

 

U novu sezonu meetupova ušlo se s Antom Burazerom i vrlo inspirativnom pričom o 
programerskom poslu. U veljači je krenulo i otvoreno testiranje za javnost VR videoigre 
'MasterBuilder' na uređaju Oculus, prve video igre za virtualnu stvarnost u Šibeniku koju je izradio  
stanar Frane Bilić iz MediaUp. 

Trokut Šibenik - Inkubator za nove tehnologije u sklopu izvannastavne aktivnosti imao je  priliku 
ugostiti deset učenika petih razreda Osnovne škole Juraj Šižgorić iz Šibenika, pod vodstvom 
nastavnice Matee Vunić. Školarci su  kroz dvosatnu edukaciju upoznali kako pokrenuti Micro:bit i 
programirati uz njegove mogućnosti, te stvoriti prvi projekt. 

Održan je i  dvodnevni posjet učenika Ekonomske škole pod vodstvom profesora Ivana Krnčevića. 

U organizaciji Obrtničke komore Šibensko-kninske županije održana je kreativna radionica za 
poduzetnike pod nazivom “Kako poboljšati poslovanje posredstvom društvenih mreža”. 

U  organizaciji Grada Šibenika održan je susret delegacije litavskih gospodarstvenika s 
gradonačelnikom Željkom Burićem i njegovim suradnicima. Predvodile su ih   Jovita Neliupšienė, 
zamjenica ministrice gospodarstva i inovacija Republike Litve te NJ. E. Jūratė Raguckienė, 
veleposlanica Republike Litve u Republici Hrvatskoj. 

Nakon što su na svom kolegiju obradile temu Trokuta kao uspješne priče u podržavanju poduzetnika, 
lokaciju su posjetile studentice sa Sveučilišta u Splitu, u pratnji više predavačice Slađane Brajević.  

Trokut je također bio domaćin 4. nacionalne konferencije Hrvatske udruge poslovnih žena "Krug", a 
direktorica  Inkubatora Diana Mudrinić  moderirala je i vodila panel diskusiju na temu "Inovacija". 

 

 

https://www.facebook.com/CentarTrokut/?__cft__%5b0%5d=AZUi9LYoWPiK5KDFNLAf4yBRI9KvYs4lmZFte_Fzf3BjfjWDbUNQPikLhczm3AZR21auS2DIWwYdjgnppbXo9xrZCyWNCglZzWSfVvWv6zEkL2FsmcrxISx5RQwH4YvESyKgWS-R21xnKEVVWSoIDEiOHYVBt-CibRSEl8EfiwlXE_8NFfZ2GqqSrqj7S7wwCbSYHKQzIYANOJBAlGHFLkek&__tn__=kK-R
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Trokut je jedan od partnera novog europskog projekta osmišljenog za mlade. Riječ je o 
dvogodišnjem međunarodnom europskom projektu CITYFUL u sklopu EU programa Erasmus+ 
strateškog partnerstva za inovacije u sektoru mladih. Koordinator čitavog projekta je Comune di 
Cinisello Balsamo iz Italije, a osim šibenskog Trokuta u projektu kao partneri sudjeluju udruge 
Itinerari Paralleli iz Italije, Nordic European Mobility iz Švedske, te Co Actions iz Francuske.  
Cityful se obraća mladim europljanima, posebice NEET skupini, tj. nezaposlenim mladima koji nisu 
u sustavu obrazovanja. 
 
Tijekom lipnja u Trokutu je  prvi put održana MDF-ova radionica "Meštri od digitalije" u organizaciji 
Tvrđave kulture u sklopu projekta EMOUNDERGROUNDS. 

Svi polaznici savladali su tehnike kako koristiti 3D skeniranje, dizajn i modeliranje u Tinkercad 
programu kako bi digitalizirane sadržaje mogli sačuvati i koristiti u izradi AR i VR aplikacija, s 
naglaskom na korištenje digitalizirane kulturne baštine. 

U ljetnom STEM KAMPU TROKUTIĆI  sudjelovalo je ukupno 25 djece raspoređenih  u dvije grupe , 
I.-IV. razreda te V.-VIII. razreda koji su kroz radionice naučili programirati te stvorili svoj prvi 
projekt. 

Uz uvod u elektroniku i robotiku, te nezaobilazne LEGO Mindstormse posebno zanimljiv dio 
edukacije svakako je bio i  UNITY DIZAJN IGARA kroz koji su školarci gradili 2D i 3D vizualno 
okruženje i izradili čitav projekt igre Galactic Warrior. 

Nakon 6 mjeseci trajanja akademije u lipnju je održana  promocija polaznika NEET akademije 2.0 
na kojoj je 17 mladih iz cijele Hrvatske dobilo prigodne diplome (program prekvalifikacije za FULL 
– STACK developera), a predstavljeni su i predstojeći zacrtani ciljevi uz najavu nove akademije koja 
slijedi. 

Čak četvero polaznika dobilo je priliku stalnog zaposlenja u britanskoj tvrtki iz područja „Data 
Sciencea“ Intuita Consulting koja  će biti Trokutov partner na idućoj NEET akademiji. 

 

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

Na području grada Šibenika četiri projekta nominirana su za EU financiranje kroz NPOO (Nacionalni 
plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.): 

1. Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – glavni projekt prve 

faze (glavni obalni kolektor cca 1100 m sa dvije crpne stanice, tlačnim cjevovodima cca    

1600 m i ispustom te izgradnja i rekonstrukcija vodovoda u duljini cca 3 300 m). 

Dobivena je pravomoćna građevinska dozvola. 

2. UPOV Zaton – cca 2200 ES;  II. stupanj pročišćavanja 

Dobivena je pravomoćna lokacijska dozvola. 

https://www.facebook.com/comunedicinisellobalsamo/?__cft__%5b0%5d=AZVcARRsIchtvDnYpEoAgO-m-Ksy0R8QUVXqeH-y_mDXrIT6KyB2FcuirKoyfupcfBaGXCsV-RqPCedHjOn08-UxNOzgedj8Qn89maiTpEXqJ9f7UUSO0726DCkqxdGuiePJdS2ibGL8XVlY3oZIVrVHHa7FUdXrugkIjo5uNXXTi8JIuUJdef_KqTRgg0yF8TBrxuTmr_qrj859KvsCVhdq&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/comunedicinisellobalsamo/?__cft__%5b0%5d=AZVcARRsIchtvDnYpEoAgO-m-Ksy0R8QUVXqeH-y_mDXrIT6KyB2FcuirKoyfupcfBaGXCsV-RqPCedHjOn08-UxNOzgedj8Qn89maiTpEXqJ9f7UUSO0726DCkqxdGuiePJdS2ibGL8XVlY3oZIVrVHHa7FUdXrugkIjo5uNXXTi8JIuUJdef_KqTRgg0yF8TBrxuTmr_qrj859KvsCVhdq&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/itinerari/?__cft__%5b0%5d=AZVcARRsIchtvDnYpEoAgO-m-Ksy0R8QUVXqeH-y_mDXrIT6KyB2FcuirKoyfupcfBaGXCsV-RqPCedHjOn08-UxNOzgedj8Qn89maiTpEXqJ9f7UUSO0726DCkqxdGuiePJdS2ibGL8XVlY3oZIVrVHHa7FUdXrugkIjo5uNXXTi8JIuUJdef_KqTRgg0yF8TBrxuTmr_qrj859KvsCVhdq&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/NordicEMobility/?__cft__%5b0%5d=AZVcARRsIchtvDnYpEoAgO-m-Ksy0R8QUVXqeH-y_mDXrIT6KyB2FcuirKoyfupcfBaGXCsV-RqPCedHjOn08-UxNOzgedj8Qn89maiTpEXqJ9f7UUSO0726DCkqxdGuiePJdS2ibGL8XVlY3oZIVrVHHa7FUdXrugkIjo5uNXXTi8JIuUJdef_KqTRgg0yF8TBrxuTmr_qrj859KvsCVhdq&__tn__=kK-R
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3. Projekt podmorskog vodoopskrbnog cjevovoda za Obonjan, Kaprije i Žirje – 1.faza  

I. FAZA KOPNO – OBONJAN – cca 8 150 m vodovoda, od toga cca 7 000 m podmorskog 
cjevovoda. 

Dobivena je pravomoćna građevinska dozvola. 

4. Vodoopskrba naselja Lepenica – vodovodna mreža naselja ukupne duljine cca 2 100 m. 

Dobivena je pravomoćna građevinska dozvola 

OSTALI SPREMNI PROJEKTI: 

• II. FAZA OBONJAN – KAPRIJE – cca 7000 m 

Pravomoćna građevinska dozvola 
 

• III. FAZA KAPRIJE – ŽIRIJE – cca 5 900 m 

Pravomoćna građevinska dozvola 

PROJEKTI U PRIPREMI: 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Raslina – dvije 

kanalizacijske crpne stanica, 2 tlačna kolektora, kanalizacijska mreža od ukupno cca 8 600m, 

rekonstrukcija cca 10 600m vodovoda.  Dobivena je pravomoćna lokacijska dozvola.  Projekt 

je dio aglomeracije Bilice – Raslina. 

• Odvodnja naselja Jadrija – prihvaćeno varijantno rješenje podmorskog tlačnog cjevovoda 

preko uvale Škar i Zablaća na UPOV Šibenik. Idejni projekt je u izradi (gravitacijski i tlačni 

kolektori, 3 kanalizacijske crpne stanice na Jadriji, podmorski tlačni kanalizacijski cjevovod). 

• Idejni projekt Vodoopskrbne mreže naselja Vrsno – Vodovod se veže na izgrađeni 

vodovod naselja Boraja na skretanju za Vrsno; ukupna dužina cca 4200m;  dobivena 

pravomoćna lokacijska dozvola. Glavni projekt je  u izradi. 

• Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi. Ugovorena je izrada 

idejnog i glavnog projekta; cca 3500m vodovodne i kanalizacijske mreže, kanalizacijska 

crpna stanica i tlačni kanalizacijski kolektor. 

• Fekalna kanalizacija za istočni dio gospodarske zone Ražine – izgradnja/rekonstrukcija 

kanalizacije u Žaborićkoj, Krapanjskoj i Ulici narodnog preporoda. U pripremi je idejni 

projekt za ishođenje posebnih uvjeta. 

PROJEKTI U REALIZACIJI: 

• Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske mreže u Zadarskoj ulici - početak radova se  

očekuje  u rujnu 2022.g. Dio projekta je realiziran (rekonstrukcija vodovoda i kanalizacije u 

Ulici Petra  Grubišića). 

PROJEKTI ODRŽAVANJA SUSTAVA: 

• Sanacija vodovoda na Trgu Andrije Hebranga. Riječ je o starom vodovodu, sklonom 

puknućima, a početak radova se očekuje u rujnu. 

• Sanacija vodovodne i kanalizacijske mreže u Ulici Petra Zoranića u sklopu obnove ulice 

i postavljanja ulične rasvjete. 

PROJEKTI U SKLOPU INVESTICIJA HRVATSKIH CESTA : 

• dogradnja vodovodne i kanalizacijske mreže u sklopu projekta čvora Njivice 

• dogradnja vodovodne i kanalizacijske mreže u sklopu projekta čvor Mandalina 
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REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM BIKARAC 

U proteklih šest mjeseci rad tvrtke Bikarac d.o.o. bazirao se na radnim procesima u dvije ključne 
djelatnosti. 

Prva i osnovna djelatnost je zbrinjavanje komunalnog otpada na odlagalištu Bikarac, koji se dovozi 
iz četiri grada i sedam općina (u međuvremenu je Inspektorat zaštite okoliša zatvorio odlagalište 
„Moseć“ – Grad Drniš, i odlagalište „Macure“ – Općina Kistanje). Vodi se briga o funkcioniranju svih 
dijelova odlagališta (odlagališna ploha, pročistač procijedih voda, plinska instalacija s bakljom i 
ostalo). U sklopu ove djelatnosti izgrađen je novi tehnološki nasip na odlagališnoj plohi čijom je 
izgradnjom povećan kapacitet plohe za preuzimanje cca 90.000 m3 komunalnog otpada. Također, na 
samom odlagalištu uspostavljen je rad laboratorija za kontrolu procijedih, procesnih i oborinskih 
voda za koju je  nabavljena kompletna oprema. U sklopu CGO Bikarac otvoreno je i u funkciji 
reciklažno dvorište. 

Druga djelatnost je provedba projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava gospodarenja 
otpadom na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za gospodarenje otpadom 
Bikarac II faza“. Centar je pušten u probni rad 15.12.2021.g.  do 15.6 2022.g. kada je završeno probno 
razdoblje. Ishodovane su sve uporabne dozvole.  

PODUZETNIČKA ZONA PODI 

U predmetnom razdoblju na području Poduzetničke zone Podi prodano je 5 parcela tvrtkama: 
Energo Floor d.o.o., Ritual Murter d.o.o., Vicko Sails – obrt, F-N elektroinstalacije d.o.o.  i Vela Yacht 
d.o.o. 

Ukupna površina prodanih terena je 20.000 m2. 

ZELENI GRAD ŠIBENIK D.O.O. 

U veljači je započeo  postupak javne nabave usluge izrade glavnog i izvedbenog projekta s detaljnim 
troškovnicima za izgradnju poslovnih zgrada Društva u industrijskoj zoni Podi, te je u svibnju  
donesena Odluka o odabiru najpovoljnije ponude. Sklopljen je ugovor s odabranim ponuditeljem 

Uredom ovlaštenog arhitekta Jurice Hajdarovića iz Varaždina. 

U predmetnom razdoblju uspostavljena je usluga plaćanja računa putem Keks pay aplikacije. 

Nabavljeno je specijalno vozilo za prikupljanje komunalnog otpada  5m3, specijalno vozilo za 
prikupljanje komunalnog otpada 2,5m3 te 12 podzemnih spremnika ( 10 od 3m3 i 2 od 5m3). 

Korisnicima je  podijeljeno  1737 spremnika za papir (plava kanta) i 1581 spremnik za plastiku (žuta 
kanta). Spremnici su sufinancirani sredstvima Europske unije iz Kohezijskog fonda u sklopu 
Operativnog programa – Smanjenja količine otpada koji se odlaže na odlagalište Grada Šibenika. 

Hortikulturna uređenja: 

Za Obalu dr. Franje Tuđmana i Obalu Hrvatske mornarice naručen je i izrađen projekt hortikulturnog 
uređenja. U skladu s projektom  uklonjene su  dotrajale biljke i osušene palme, a površina je 
kompletno hortikulturno uređena. Postavljen je  sustav automatskog navodnjavanja. Ukupno je 
zasađeno 26 palmi, 3 stabla, 477 raznih grmova, 210 trajnica i 980 sadnica sezonskog cvijeća. 

Hortikulturno je uređen čvor Rokići na kojem je postavljen sustav automatskog navodnjavanja, 
zasađeno je 9 stabala i posijana je trava. 

Sukladno Planu i programu redovito su održavane  zelene površine na području grada. 

Za potrebe održavanja zelenih površina nabavljena je jedna motorna kosilica. 
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Održavanje plaža 

Plaže su nasute sukladno programu Grada Šibenika, postavljene su zaštitne ograde, kemijski WC-i  i 
košarice za sitni otpad. 

Edukativne i informacijske akcije 

• Korisnici koji su se očitovali putem Izjave o načinu korištenja javne usluge sakupljanja 
miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada da žele koristiti vrtni (kućni) komposter od 
400 litara, isti su imali mogućnost preuzeti (nabavljeno 280 komada-preuzeto 85 komada). 

• Zeleni grad Šibenik s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost potpisao je Ugovor 
o neposrednom sufinanciranju nabave komunalnog vozila na alternativno gorivo (električni 
pogon), davanjem sredstava subvencije u iznosu sudjelovanja Fonda od 136.760,00 kn (40% 
od cjelokupnog iznosa). 

• Uz račune za mjesec travanj  korisnicima su poslani letci s obavijestima za preuzimanje žutih 
i plavih spremnika  s ispravnim uputama za odlaganje reciklabilnog otpada. 

• U povodu Dana planeta Zemlje (22.travnja)  Zeleni grad Šibenik u suradnji s Gradom 
Šibenikom organizirao je edukaciju u sedam osnovnih škola. Školama koje su iskazale interes 
podijeljen je spremnik volumena od 1100L za odlaganje ambalaže od plastike s prigodnim 
natpisom za osnovnoškolce „Recikliranje plastike lakše je od matematike“. 

• Tijekom travnja organizirano je održavanje predstava  „Eko jeka i čarobna planeta“ u 
Hrvatskom Narodnom Kazalištu u Šibeniku za svu djecu predškolske dobi. Svrha i cilj 
edukacije je upoznati naše najmlađe o ispravnom odlaganju otpada, a time i buđenje svijesti 
o očuvanju okoliša. 

• Zeleni grad Šibenik u suradnji s Udrugom turističkih vodiča „Mihovil“ Šibenik u sklopu 
održavanja Festivala prirode Flora Dalmatika u čast botaničara Roberta Visianija s učenicima 
6.b razreda OŠ Fausta Vrančića organizirao je akciju  uređenja zelene površine ispred škole 
pod nazivom „Zazelenimo Robijev kvart“. Posađene su sljedeće biljke: Puzajući ružmarin -
10kom., Cineraria -10kom., Fotinija-3 kom. i Kadulja -10kom. 

• Zeleni grad Šibenik uz stručnu pomoć djelatnice  Nacionalnog parka Krka uredio je  sedru 
koja se nalazi u fontani ispred crkve Gospe van Grada. 

• Sedra u fontani je dosegla 336 centimetara i postojala je  opasnost od urušavanja. Voda  nije 
prekrivala cijeli dio sedre što je nužno za njezin  rast te je  gornji dio sedre  bilo potrebno 
ručno ukloniti. Nakon uređenja, sedra je nastavila s rastavila s rastom. 

• Akcijom Zelenog grada Šibenik koja se odvija u suradnji s Gradom Šibenikom i Turističkom 
zajednicom grada Šibenika podijeljeno je 2000 sadnica sezonskog cvijeća (đirana). Cilj akcije 
je ozeleniti  stepenice, balkone, okućnice, ulice i  staru jezgru grada Šibenika učiniti  što 
ljepšom te ukazati na važnost  uređenja okoliša. 

• Uz račune za mjesec svibanj  korisnicima su poslani letci s uputama za kompostiranje u svrhu 
edukacije građana  kako bi smanjili miješani komunalni otpad na odlagalištu. 

• U suradnji s volonterima iz Udruge “Mladi u EU“ organizirane su akcije čišćenja plaža na 
Brodarici - Rezalište i u Žaboriću – pješčana plaža. 

• Perivoj Roberta  Visianija bio je u izboru za Najljepši park Hrvatske te je, po Izboru stručnog  
žirija za Najljepši park Hrvatske, ušao među prvih 5. 

Komunikacija na Facebook stranici ZELENI GRAD ŠIBENIK  

• -1365 ljudi se sviđa stranica 
• -1462 ljudi prati stranicu 
• -Facebook sadrži edukativne i informativne objave: 

Edukativne objave - o recikliranju, odvajanju, iskorištavanju, kompostiranju. 

Informativne objave - o odvozu otpada, prikupljanju otpada, uređenju javnih površina, rasporedu 
odvoza, pravne napomene i obavijesti. 
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Izvještaj sakupljenog otpada od 1.01. do 30.06.2022. g. 

Ukupno sakupljenog MKO, glomaznog otpada i biorazgradivog otpada: 

• Miješanog komunalnog otpada sakupljeno je  6 887 t 
• Glomaznog otpada sakupljeno je 694 t 
• Biorazgradivog otpada sakupljeno je 107 t 

Ukupno sakupljenog, sortiranog i predanog korisnog otpada (540 t): 

• Papira i kartona 336 t 
• Staklene ambalaže 36 t 
• Ambalaže od plastike 88 t 
• Miješane ambalaže 6 t 
• Metali 6 t 
• Drvo 26 t 
• Tekstil 42 t  
• Postotak odvojenog sakupljenog korisnog otpada je 16,32%. 

Sanacija ilegalnih deponija:  

13 lokacija - ukupno sakupljeno 92.34t glomaznog otpada. 
Lokacije: Zaton, Plodine, Jadrtovac, Brodarica, Ražine, Jadrija, Kaprije, Čogelje, Žaborić, Šubićevac, 
Duboka, Dolac, Put Kvanja. 

GRADSKI PARKING D.O.O.  

U Logistički centar Poljana u  predmetnom razdoblju ušlo je i platilo parkiranje 159 325 vozila. 
Uvedena je  mjesečna komercijalna te godišnja komercijalna karta. Stanari stare gradske jezgre uz 
povlaštenu kartu mogu garažu koristiti u noćnim satima, u vremenu od 21:00 do 09:00.   

Za LC Poljana u  nabavljen je novi stroj za pranje i čišćenje garaže. 

Odjel parkiranja na početku godine raspolaže s 1488 parkirnih mjesta od toga 798 uličnih parkirnih 
mjesta i 690 parkirnih mjesta koja su rampom regulirana.  

Na traženje stanara ulice Petra Preradovića uvedena je naplata parkiranja u cijeloj ulici s novih 99 
parkirnih mjesta te 4 invalidska parkirna mjesta. U navedenoj  ulicu su instalirana još dva parkirna 
automata za naplatu parkiranja.  

Zbog prometnih gužvi i slijepe ulice Zagrađe za istoimeno parkiralište instalirano je 18 senzora i 
displej koji daje informaciju o broju slobodnih mjesta. Cilj je kompletno digitalizirati ulična 
parkirališta, a nadogradnjom mobilne aplikacije omogućio bi se prikaz slobodnih parkirnih mjesta. 

U Odjelu premještanja vozila u navedenom razdoblju izdano je 56 zahtjeva. 

Gradski parking je u predmetnom razdoblju poduzeo niz aktivnosti kako bi spremno dočekali  
preuzimanje javnog gradskog prijevoza u gradu Šibeniku. U koordinaciji s Gradskom upravom, 
odnosno službama grada i angažmanom  zaposlenika Gradskog parkinga ispunjeni su  preduvjeti  za 
uspješnu uspostavu javnog gradskog prijevoza. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne djelatnosti 
Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 
2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 32 službenika, a Odjelom upravlja 
pročelnik Ante Nakić, struč.spec.ing.aedif. 

Pročelnik je osim upravljanja odjelom sudjelovao  na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima 
je Grad Šibenik investitor: 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne koordinacije sudionika 
u gradnji te rješavanje problematike tijekom gradnje i realizacije projekta. 

• Uređenje ulica Petra Grubišića i Zadarske - redovne koordinacije sudionika u fazi 
projektiranja odnosno pripreme projekta do početka faze realizacije. 

• Sudjelovanje u pripremi tehničke dokumentacije (troškovnici) za nove javne nabave nad 
uslugama održavanja komunalne infrastrukture (nerazvrstane ceste, javna rasvjeta, javne 
površine, vertikalna i horizontalna prometna signalizacija). 

• Uređenje Triglavske ulice – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje 
problematike tijekom gradnje i realizacije projekta. 

Pomoćnik pročelnika  Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa sudjelovao je na koordinacijama u 
sklopu gradilišta na kojima  je Grad Šibenik investitor, odnosno na radovima koji se odvijaju na 
području grada, a vezani su na imovinu grada Šibenika: 

• DV Ljubica – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike tijekom 
gradnje i realizacije projekta. 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne koordinacije sudionika 
u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta. 

• Uređenje ulica Petra Grubišića i Zadarske - redovne koordinacije sudionika u fazi 
projektiranja odnosno pripreme projekta do početka faze realizacije. 

• Vatrogasni dom/Centar za borbu protiv prirodnih katastrofa i klimatskih promjena, redovne 
koordinacije sudionika u projektiranju i rješavanju imovinsko-pravnih pitanja. 

• Uređenje Triglavske ulice – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje 
problematike tijekom gradnje i realizacije projekta. 

ODSJEK  ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

U predmetnom razdoblju doneseno je: 

• 207 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 
• 19 rješenja o utvrđivanju popusta, 
• 25 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 
• 6 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 
• 54 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  
• 985 rješenja o komunalnoj naknadi (903 rješenja za stambeni prostor, te 82 rješenja za 

poslovni prostor). 

Administrativne i stručne poslove za  rad Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom 
dobru obavlja Upravni odjel za komunalne djelatnosti.   

Osnova za izdavanje koncesijskih odobrenja je donošenje Godišnjeg plana upravljanja pomorskim 
dobrom koji je, nakon prikupljene potvrde o usklađenosti sa županijskim planom upravljanja 
pomorskim dobrom za 2022. godinu, objavljen u Službenom glasniku  od 02. veljače 2022. godine. 
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Za rad Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja pripremaju se zahtjevi, te se nakon održane 
sjednice pozivaju  nositelji koncesijskih odobrenja da uplate propisanu naknadu. Po provjeri uplate  
izdaje se  odobrenje.  

Vodi se evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno knjiženje. Ujedno se šalju 
opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni zahtjev. 

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine održalo 5 sjednica  i 
odobrilo  91  koncesijsko odobrenje. 

Najveći dio poslova se odnosi na izdavanje koncesijskih odobrenja za obavljanje različitih djelatnosti 
na pomorskom dobru. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

Službenici Odsjeka Komunalnog redarstva Grada Šibenika provode nadzor te poduzimaju mjere 
sukladno ovlastima iz slijedećih propisa: 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu  NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 
49/11,  

• 144/12, 68/18, 110/18. 
• Zakon o općem upravnom postupku NN 47/09. 
• Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti NN  85/15, 121/16, 99/18. 
• Prekršajni zakon NN 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18. 
• Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18. 
• Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13 
• Zakon o građevinskoj inspekciji NN 153/13. 
• Zakon o poljoprivrednom zemljištu NN 20/18; 115/18. 
• Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 
• Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika 
• Odluka o agrotehničkim mjerama 

U navedenom periodu pokrenuto je 45 Upravnih predmeta, zaprimljeno je 214 neupravnih 
predmeta. U proračun Grada uplaćeno je 25.299,98 kuna. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa na 
cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba.  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju prometni redari izvršili su 1528 radnji (kazne i upozorenja) 
što ukupno iznosi 386.359,97 kn.  

U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je 241.587,88, kn, a sukladno izrečenim 
kaznama u tijeku su postupci naplate za 145.172,09 kn. 

  

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_06_82_1618.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_08_110_2099.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_12_178_3084.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_833.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_79_1880.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_49_1107.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_12_144_3083.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17727
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17729
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=380
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=381
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=607
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14151
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_30_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_55_1118.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_153_3222.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Službenici su, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima, u predmetnom razdoblju 
izdali slijedeća pismena:   

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu izvođenja 
građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine u vidu kolnog 
pristupa: 
• HT   - 49 
• HEP  - 11 
• VODOVOD  - 2  
• druge osobe - 35  izdanih rješenja. 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje stupića za  
zaštitu i osiguranje kolnog pristupa: 
• 4 izdanih rješenja 

3. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa: 
• 16 izdanih suglasnosti/rješenja 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju provedeni su postupci i izvršeno je postavljanje javne 
rasvjete na slijedećim lokacijama: 

1. Izgradnja javne rasvjete u naselju Lozovac Slavice (Marotti) 
• Dobava i montaža 14kom rasvjetnih stupova  
• Ukupna vrijednost - 116.325,00 kn (s PDV-om) 

2. Izgradnja javne rasvjete u naselju Brodarica: 
• Gomljanik od br.10 do br. 20 dobava i montaža 5 kom rasvjetnih stupova  
• Gomljanik od br. 42 do br. 48; dobava i montaža 4 kom rasvjetnih stupova  
• Rešačka ulica; dobava i montaža 37 kom rasvjetnih stupova  

Ukupna vrijednost -  227.100,00 kn (s PDV-om) 

3. Izgradnja javne rasvjete u naselju Grebaštica Dumići 
• Dobava i montaža stupova 7kom te svi pripremni radovi  

Ukupna vrijednost - 26.075,00 kn (s PDV-om)  

REDOVNO ODRŽAVANJE  JAVNE  RASVJETE I SANIRANJE KVAROVA 

1. Montaža žarulja 685 kom 
2. Montaža stupova javne rasvjete 55 kom 
3. Montaža svjetiljke s žaruljom 92 kom 
4. Prigušnice 280 kom  

UKUPNO = 630.000,00kn 

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I JAVNIH POVRŠINA  

Nerazvrstane ceste: 

1. Popravak lokalnog oštećenja kolnika  
2. Frezanje (glodanje) oštećenog asfaltnog kolnika  
3. Dobava i ugradnja AB 11 debljine 4,00 cm 
4. Dobava i ugradnja AB 11 debljine 5,00 cm 
5. Dobava i ugradnja AB 11 debljine 6,00 cm 
6. Dobava i ugradnja AB 16 debljine 5,00 cm 
7. Dobava i ugradba tampona 0-63 mm  
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8. Dobava i ugradnja zemljanog materijala 
9. Površinski iskop materijala  
10. Prijevoz iskopanog materijala na udaljenost do 5 km 
11. Popravak oštećenih bankina  
12. Dobava i ugradba rubnjaka  24/18 
13. Izrada betinske pasice 40x20 cm n 
14. Betoniranje potpornog zida u oplati, beton MB-30 
15. Ugradnja metalne zaštitne ograde 
16. Privremeni lokalni popravak kolnika-krpanje s hladnim smjesama 

UKUPNO -1.700.000,00kn 

JAVNE POVRŠINE: 

1. Popravak pločnika od kamenih ploča  
2. Popravak oštećenog asfaltnog nogostupa  
3. Dobava i ugradnja bet. rubnjaka  
4. Dobava i postavljanje betonskih opločnika deb. 6 cm do 8 cm 
5. Betoniranje nogostupa i sličnih površina. 
6. Strojni iskop kanala u terenu B - C kategorije  
7. Cijev fi 160 mm  
8. Izrada betonske pasice 30 x 15 cm  
9. Betoniranje potpornih zidova visine do 3,00 m,  
10. Nabava i ugradnja tamponskog materijala (0-33 mm )  
11. Dobava i postava geotekstila 200g/m2  
12. Dobava i postava perforirane betonske cijevi fi 1000  
13. Dobava i postava betonskog rigola  
14. Dobava i ugradnja pocinčane ulične linijske rešetke 
15. Dobava i izrada drvenog zaštitnog tunela 
16. Popravak postojećih kamenih stepenica  
17. Zidanje pokosa grubo klesanim postojećim kamenom 

UKUPNO - 500.000,00kn 

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

1. Rekonstrukcija i dogradnja nogostupa na području Šibenika  

Izgradnja nogostupa u Dubravi - dovršetak izgradnje nogostupa  

Vrijednost - 94.490,38 kn (s PDV-om) 

2. Pristupni putevi i parkiralište za tvrđavu sv. Ivana  

Uređenje dijela nerazvrstane prometnice Ul. Put Tanaje – dionice TS-tvrđava sv. Ivan 

Ukupna vrijednost - 621.645,38kn (s PDV-om) 

3. Ulica Petra Grubišića /Zadarske  

Ukupna vrijednost - 1.001.521,43kn (s PDV-om)  

4. Uređenje okoliša Veleučilišta u Šibeniku – pristupna površina  

Ukupna vrijednost - 212.773,33 kn (s PDV-om) 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika „pokriva“ nekoliko značajnih područja u 
društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika kulture, tehničku 
kulturu i znanost, programe mladih, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, sport, 
socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.   

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, Hrvatsko narodno 
kazalište u  Šibeniku, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana i JU Tvrđava kulture), 
a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i djelovanje brojnih udruga 
građana u području kulture. 

U Gradskoj knjižnici ,,Juraj Šižgorić“ Šibenik, uz redovitu knjižničnu djelatnost obilježena je 11 po 
redu nacionalna manifestacija Noć knjige, otvoreno je više likovnih izložbi i održan cijeli niz 
književnih promocija kao i „Kušin“, natječaj za najbolju kratku priču. Od događanja u ovom razdoblju 
treba izdvojiti izložbu slika i osobnih predmeta, književne večeri  i niz predavanja kojima je 
obilježena stota obljetnica rođenja jedne od najvećih hrvatskih književnica Vesne Parun kao i 
prigodni program obilježavanja 100. obljetnice postojanja knjižnice. 

 U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Muzeju grada Šibenika uz redovitu muzejsku  djelatnost 
obilježena  je Noć muzeja '22 . Tema ovogodišnje noći muzeja ,, Muzeji- između stvarnog i digitalnog“  
uvjetovana je situacijom izazvanom pandemijom korona virusa kada se najveći dio događanja 
preselio u digitalne kanale komuniciranja i prijenosa sadržaja. 

Muzej grada Šibenika i Hrvatski restauratorski zavod u Atriju muzeja predstavili su knjigu ,, Mijoka“ 
autorice Vesne Zmajić. 

Muzej grada Šibenika i ove godine se trodnevnim programom pridružio obilježavanju 
Međunarodnog dana muzeja koji se obilježava 18. svibnja. 

U Galeriji sv. Krševana  postavljene su izložbe domaćih i stranih uglednih likovnih umjetnika od kojih 
treba izdvojiti izložbu Feđe Aarona Bučića, zatim izložbu suvremene japanske grafike te izložbu 
fotografija Luke Marotija iz ciklusa ,,Oda Jadriji“. 

Na daskama Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku  uz niz gostovanja, 5. ožujka je premijerno  
izvedena  predstava ,,Ženski orkestar“ mlade redateljice Arije Rizvić 

U kući umjetnosti Arsen kojom upravlja JU Tvrđava kulture kroz cijelo ovo razdoblje kontinuirano 
su održavane filmske večeri, koncerti, kazališne i plesne predstave, razne radionice i filmske i 
kazališne matineje za djecu. 

Financira se i obnova i investicijsko održavanje spomenika kulture te aktivnosti koje se provode na 
zaštiti kulturne i spomeničke baštine (Katedrala sv. Jakova, obnova arhitektonskih detalja u staroj 
gradskoj jezgri, restauratorski radovi, zaštita i očuvanje nepokretnih kulturnih dobara; sanacija 
Dolačkog bedema i  Gradske vijećnice). 

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva kulture, Grad Šibenik dobio je u 2022. godini sredstava 
za nastavak radova na  Gradskoj vijećnici. 

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju treba 
izdvojiti dvije velike manifestacije koje su otvorene u lipnju: Šibensko kulturno ljeto i 62. 
Međunarodni dječji festival.  

Šibensko kulturno ljeto započelo je nizom glazbenih manifestacija na tvrđavi sv. Mihovila. U svibnju 
je održana i kulturno-sportska manifestacija Polumaraton 4 tvrđave, a drugi po redu Šibenik Spring 
festival, street food gastro festival održan je krajem svibnja u Perivoju Roberta Visianija. 
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Međunarodni dječji festival,  najposebnije obilježje kulturne scene za djecu, ali i za odrasle,  
svojevrsni je zaštitni znak Grada Šibenika, jedinstvena kulturna manifestacija s međunarodnom 
reputacijom obilovao je raznovrsnim događanjima i obuhvatio preko 150 programa dječjeg 
stvaralaštva i stvaralaštva za djecu. 

STUDENTSKE STIPENDIJE 

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 39 redovitih  studenata s prebivalištem na području grada  
Šibenika. Stipendija im je dodijeljena  po natječaju objavljenom u listopadu 2021., na temelju 
Pravilnika o uvjetima i kriterijima stipendiranja studenata  Grada Šibenika, koji propisuje ostvarenje 
stipendije za jednu akademsku godinu. 

Mjesečna stipendija iznosi 1000,00 kuna  i isplaćuje  se tijekom 10 mjeseci za razdoblje od 1. 
listopada 2021. do 30. rujna 2022. godine 

TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA 

Grad Šibenik, na temelju Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih potreba u 
Grada Šibenika za 2022. godinu i  ove godine financira programe i aktivnosti udruga građana.  

Sukladno Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja 
projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na lokalnoj i regionalnoj razini 
Grad Šibenik je donio Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Šibenika. Temeljem tog 
Pravilnika određena su povjerenstva koja su ocjenjivala programe i projekte udruga, koje su se 
prijavile na Javni poziv te gradonačelniku predložila iznose za financiranje pojedinih programa.  

Sa svim udrugama, koje u 2022. godini koriste proračunska sredstva Grada Šibenika, potpisani su 
ugovori o financiranju. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama Grada 
Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2022.  obuhvaća 
sljedeće oblike pomoći: 

• S ciljem bolje  zdravstvene zaštite stanovnika na širem području Grada sufinancira se rad 
medicinskih sestara pri Domu zdravlja u ambulantama na otocima Kapriju i Žirju, te 
aktivnosti u okviru nekih nacionalnih projekta u području zdravstva – projekt Šibenik – Grad 
prijatelj djece 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 
• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, starošću, 

smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, uključivanjem u svakodnevni 
život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima 
ili kriznim stanjima, te  

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu (MIORH-a, 
socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom “Kamenčić” i 
“Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu poboljšavanja  usluga socijalne skrbi na području 
grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s 
posebnim potrebama. 

 

 U  suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje, prihvatilišta za 
zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište za beskućnike  o čemu postoje potpisani 
ugovori o partnerstvu. 
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Sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se provode 
programi pomoć u kući starijim osobama na administrativnom području grada Šibenika kojima se 
pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno 
u njihovim kućanstvima, te u prostorijama Centra za 90 korisnika. 

 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete za koju je  od ove 
proračunske godine  za trećerođeno (i više) dijete povećan iznos pomoći i to:  

• za prvorođeno dijete  1.500 kuna  
• za drugorođeno dijete 2.000 kuna  
• za trećerođeno ( i više ) 28.000 kuna  koje se isplaćuju u jednakim godišnjim obrocima 

tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 4.000 kuna). Do sada je iznos za 
trećerođeno (i više) dijete iznosio 21.000 kn. 

Od 21. svibnja 2020. godine Grad Šibenik je uključen u  sustav „eNovorođenče“ Ministarstva uprave 
RH  kojim je dana mogućnost  povezivanja usluge eNovorođenče s jedinicama lokalne samouprave 
koje u svom djelokrugu provode navedeni program pomoći. Usluga e-Novorođenče je kompleksna e-
usluga koja, između ostalog, nudi prijavu novorođenog djeteta putem jednog upravnog mjesta, 
virtualnog i realnog. Programskim rješenjem iz matičnog ureda, podatci o novorođenoj djeci, 
dostavljaju se jedinicama lokalne samouprave na zahtjev roditelja za isplatu pomoći za novorođeno 
dijete. Ovime se roditeljima osigurava ušteda vremena i novca u obavljanu poslova vezanih za prijavu 
rođenja djeteta kao i za  ostvarivanje prava na novčanu potporu za novorođeno dijete . 

U okviru socijalnog programa Grad sufinancira prijevoz učenika srednjih škola gradske četvrti 
Zablaće. U školskoj 2022./2023. godini grad Šibenik sufinancira kupnju mjesečne karte za prijevoz 
učenicima srednjih škola na području Grada Šibenika koji ne ostvaruju pravo na subvenciju države 
za sufinanciranje prijevoza, a imaju prebivalište na području gradske četvrti Zablaće do iznosa kojim 
bi se cijena mjesečne karte izjednačila sa cijenom mjesečne karte učenika na području ostalih 
dijelova naselja Šibenik koji su razvrstani u 1. i 2. prijevozničku zonu. Grad Šibenik iznos 
sufinanciranja uplaćuje prijevozničkoj tvrtki Autotransport d.d. nakon ispostavljene fakture Gradu 
Šibeniku i priloga sa popisom učenika koji su kupili mjesečnu kartu 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih 
osnovnih škola i jedanaest područnih škola.  

Redovna djelatnost osnovnog školstva, ulaganja i opremanja školskih prostora, te financiranje 
ostalih programa kojima se zadovoljavaju šire potrebe osnovnog školstva (tzv. izvanstandardni 
programi) ostvaruju se vlastitim sredstvima Grada Šibenika, decentraliziranim sredstvima iz 
Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima osnovnih škola kao proračunskih korisnika, 
te iz drugih izvora (državnog i županijskog proračuna, donacija, EU sredstava i sl.). 

Unatoč pandemiji virusa Covid 19  uspješno je okončano drugo obrazovno razdoblje i završena 
nastavna 2021/2022. školska godina koja se u ovom razdoblju održavala u kombiniranim oblicima 
izvođenja nastave na daljinu i redovno samo u nekim školama, što je ovisilo o trenutnoj 
epidemiološkoj situaciji tijekom razdoblja.  

Uspješno je završen i program produženog boravka u školskoj 2021/2022. godini koji se provodio u 
12 odgojno-obrazovnih skupina u kojima je bilo uključeno 227 učenika prvih do četvrtih razreda 
(ovisno o školi u kojima je bio organiziran boravak po pojedinim razredima). 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju Odluku 
o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za nabavu proizvedene 
dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 2022. godini. Plan obuhvaća 
radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke školskih zgrada i prostorija, nabavu 
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i opremanje školskih prostora školskim namještajem, opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za 
školske knjižnice i dr. 

Planom radova u  2022. godini obuhvaćeno je sljedeće: 

• u OŠ Fausta Vrančića – planirani su radovi sanacije sanitarnog čvora  u Područnoj školi 
Raslina; 

• u OŠ Jurja Šižgorića – planirani su radovi na sanaciji vlaženja unutarnjih prostorija škole 
(učenički sanitarni čvor i ured stručnih službi); 

• u OŠ Petra Krešimira IV – planirani su radovi sanacije prostora svlačionice u sportskoj 
dvorani, sanacija kosog krova i odvodnih cijevi slivnih voda na dijelu zgrade matične škole; 

• u OŠ Tina Ujevića – planiran je nastavak radova sanacije i bojanja fasade škole, te sanacija 
parketa u 5 učionica; 

• u OŠ Vrpolje – planiran je nastavak radova nabave i izmjene prozora Područne škole 
Perković; 

• u OŠ Brodarica – planirana je sanacija i uređenje učionice u Područnoj školi Krapanj, te radovi 
priključenja matične škole na kanalizacijsku mrežu; 

• u OŠ Vidici – planirano je preuređenje dijela školskog hola u učionicu za provođenje 
programa produženog boravka. 

Također, u osnovnim školama Vidici, Fausta Vrančića i Vrpolja planirana je nabava školskog 
namještaja, a ujedno se nastavlja i opremanje školskih knjižnica knjižnom građom u planiranom 
iznosu od 5.000,00 kn/školi. Planom su osigurana sredstva i za nabavu i montažu 13 klima uređaja 
u OŠ Jurja Dalmatinca, 3 klima uređaja u OŠ Petra Krešimira IV, te 3 klima uređaja u  OŠ Vrpolje. 

Očekuje se da će svi radovi biti okončani do rujna i početka nove školske godine.  

Osim toga, u predmetnom razdoblju izrađen je Izvedbeni projekt s pripadajućim troškovnicima  za 
rekonstrukciju OŠ Brodarica što podrazumijeva dogradnju sportske dvorane s pratećim sadržajem, 
te nadogradnju 4 učionica.  

Do kraja godine u planu je realizacija izrade izmjene i dopune Idejnog projekta izgradnje nove OŠ 
Vrpolje u svrhu ishođenja lokacijske dozvole, izrade geodetskog situacijskog nacrta za potrebe izrade 
projektne dokumentacije za izgradnju OŠ Ražine, te izrada geodetsko/arhitektonskog snimka i 
idejnog rješenja rekonstrukcije i nadogradnje OŠ Jurja Dalmatinca. 

Prehrana 6 

Grad Šibenik je proveo aktivnosti kroz projekt Prehrana 6, kojim se osigurala školska prehrana za 
djecu u riziku od siromaštva, temeljem natječaja  Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji 
i socijalne politike Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 
2020/2021). Sredstva su osigurana iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD). Kao i 
prethodnih godina temeljni kriterij prihvatljivosti bio je ostvarivanje prava na dječji doplatak. U 
projekt je uključeno 850 djece iz svih 9 osnovnih škola Grada Šibenika, kojima je od početka godine 
do 21. lipnja ukupno podijeljeno 82.224 obroka. Ukupna utrošena sredstva su 455.377,37 kn. 

Prehrana 7 

Grad Šibenik je u svibnju, odmah po objavi natječaja Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku 
od siromaštva (školska godina 2022. – 2023.), prijavio projektni prijedlog pod nazivom Prehrana 7, 
kako bi se osigurala besplatna školska prehrana u novoj školskoj godini iz sredstava Fonda europske 
pomoći za najpotrebitije (FEAD), a kriterij prihvatljivosti je ostvarivanje prava na dječji doplatak u 
2022. godini. Projektom se planira uključenje čak 852 djece iz 9 osnovnih škola Grada Šibenika, 
kojima bi se podijelilo 173.950 obroka. Ukupna planirana vrijednost projekta je 999.081,83 kn. 
Projekt je već prošao fazu administrativne provjere i fazu procjene kvalitete. 
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Školska shema 

U osnovnim školama Grada Šibenika provodila se isporuka voća i povrća u okviru Školske sheme, 
projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u poljoprivredi (EAGF) posredstvom Agencije 
za plaćanja u poljoprivredi, za školsku godinu 2021/2022. Shemom je obuhvaćeno 3.261 učenika u 
9 osnovnih škola na području Grada Šibenika, koji su jednom tjedno dobivali sezonsko voće ili 
povrće, te mlijeko ili mliječni proizvod. U predmetnom razdoblju na projekt je utrošeno 202.385,15 
kn. 

Pomoćnici u nastavi 3 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda pod nazivom „Pomoćnici 
u nastavi 3“ započeo je s provedbom u srpnju 2021. godine te se nastavlja u 2022 godini. Cilj projekta 
je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje u redovni odgojno – 
obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih posrednika. Završetak projekta je 
11. srpnja 2022. godine.  

U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, 40 pomoćnika u nastavi i 1 stručni 
komunikacijski posrednik pružaju podršku za 41 učenika s teškoćama u razvoju u 8 osnovnih 
škola/partnera na području grada Šibenika. U odnosu na prethodnu školsku godinu dogodilo se 
povećanje od 4 pomoćnika u nastavi i 4 učenika.  

Ukupna vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 1.902.675,60 kn. 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe  
Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) od srpnja 2015. 
godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  dvije predškolske ustanove Dječji 
vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 
2021./2022. upisano ukupno 960 djece u 58 odgojnih skupina. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2021./2022. godini sufinancira i boravak  za  642 djece u pet vrtića drugih osnivača koji djeluju na 
području grada Šibenika, s iznosom od 900 kuna po djetetu.  

U svim ustanovama su u mjesecu travnju  2022. (od 4. do 15. travnja ) provedeni eUpisi za pedagošku 
2022./2023. godinu. Po okončanju upisa u lipnju, u DV Šibenska maslina i DV Smilje upisano je 1022 
djece u 61 odgojnu skupinu.   

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o predškolskom 
odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i sanacija postojećih 
objekata, te su u Proračunu za 2022 godinu planirana kapitalna ulaganja za uređenja dječjeg vrtića 
na Jamnjaku, opremanje dječjeg vrtića Ljubica; te priprema dokumentacije za izgradnju DV Mažurice 
i proširenje DV Šibenski tići i izgradnja sportske dvorane. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 
financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i zdravstvene 
zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u međunarodnim 
natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad Zajednice sportova Grada Šibenika, 
djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač, te izgradnju nove sportske 
infrastrukture za bavljenje raznovrsnim sportskim aktivnostima svih interesnih skupina. 
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Proveden je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 2022. 
godinu, te je na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika, donesen 
Zaključak o financiranju 45 sportskih udruga u 22 sportska područja za 2022. godinu. 

Također, donesen je i Zaključak o dodjeli stipendija vrhunskih sportašima Grada Šibenika za I. i III. 
kategoriju vrhunskih sportaša (prema kategorizaciji Hrvatskog olimpijskog odbora). Stipendije su 
osigurane za 9 vrhunskih sportaša kojima će se do kraja proračunske godine isplatiti 12.000,00 kn 
(za I.kategoriju – 1 stipendist), odnosno 6.000,00 kn (za III. kategoriju – 8 stipendista). 

Nastavljaju se aktivnosti vezane za izradu projektne dokumentacije za izgradnju sportsko-
rekreacijske zone Jamnjak, a izrada dokumentacije za izgradnju teniskog centra na Šubićevcu i 
izmjena podloge sportske dvorane u OŠ Meterize planiraju se ostvariti u drugom dijelu proračunske 
godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je ODLUKA 

o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 9/19).  

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik 

sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA 

ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

U tijeku je izrada prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana 

uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je ODLUKA o 

izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  („Službeni glasnik 

Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 14. prosinca 2020. godine donesena je ODLUKA o 

izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada 

Šibenika  („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 
URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika   

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog 
urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i dopuni Oduke 
o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 
Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s 
tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je ODLUKA o 
izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi 
Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada 
Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik 
sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE 
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ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.)  PROSTORNOG PLANA 
UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka CALM-BAY d.o.o., Split sa kojom je 
Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade URBANISTIČKOG 
PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI 
IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko 
turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja 
Grada Šibenika na okoliš. 

Urbanistički plan uređenja  stambeno turističkog naselja Mala Solina   

Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 13. travnja 2021. godine  donesena je ODLUKA o 
izradi Urbanističkog plana uređenja  stambeno turističkog naselja Mala Solina  („Službeni glasnik 
Grada Šibenika“, broj 3/21).  

Pripremljen je Projektni zadatak za postupak javne nabave izrađivača plana. 

Dana 23. lipnja 2021. Gradonačelnik je zatražio očitovanje investitora u svezi njihovog hodograma 
aktivnosti. 

Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja luke Pekovac 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. svibnja 2018. godine  donesena je Odluka o 
izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik Grada Šibenika“, 
broj 4/18).  

Dana 20. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke APE d.o.o., Zagreb sklopljen je Ugovor 
o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

Od 23. kolovoza 2021. godine do 30. kolovoza 2021. godine održana je javna rasprava o Prijedlogu 
izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

Dana 02. ožujka 2022. godine Gradonačelnik donosi Zaključak o utvrđivanju konačnog prijedloga 
plana. 

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 10. ožujka 2022. godine  donesena je Odluka o 
donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik Grada 
Šibenika“, broj 4/22).  

Dana 9. siječnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je ODLUKU kojom se utvrđuje da 
nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke 
Pekovac na okoliš. 

Izmjene i dopune (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine  donesena je Odluka o izradi 
Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi („Službeni glasnik Grada 
Šibenika“, broj 6/22).  

Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana 
uređenja gospodarske zone Podi na okoliš. 
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Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata uređenja 
kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe ocjeni o potrebi 
procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog 
razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. Uredbe o procjeni utjecaja 
zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji 
obuhvaćaju nasipavanje morske obale, produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju 
građevina u moru duljine 50 m i više i točke 12.  -  Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi 
međunarodnog financiranja zatraži ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje (KLASA: 
UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje kupališta Jadrija, 
dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da nije potrebno provesti 
postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša ni postupak glavne ocjene 
prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika podnio 
je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

Tenis centar Šubićevac 

17. ožujka 2022. godine je donesen Zaključak o odabiru najboljeg ponuditelja za kontrolu projekta 
konstrukcije. 

Tijekom mjeseca travnja su sklopljeni ugovori sa revidentima, ovisno o tipologiji konstrukcije. 

Razvojna studija uređenja obalnog pojasa Žaborić 

U travnju 2022. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska 
mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom. 

U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji 
obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem, „Pomorski projekti“ d.o.o. iz 
Splita.  

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – uvala 
Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke na plaži Banj, 
plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, 
Šibenik. Ispitivanje se provedi tijekom sezone kupanja u razdoblju od 15. svibnja do 30. rujna 2022. 
godine. 

Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim 
onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog 
razvoja https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na službenim 
stranicama Grada Šibenika). 

  

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
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Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno  ispitivanje 
kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije (sedam mjernih postaja). Grad Šibenik 
financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području Grada Šibenika.  

Sukladno Godišnjem izvješću o ispitivanju kvalitete zraka s mjerne postaje Vukovac Grada Šibenika, 
iz veljače 2022. godine, prema rezultatima mjerenja ukupne taložne tvari (UTT) te određivanja 
metala (Pb, Cd, As, Ni, Hg, Tl i Mn) u ukupnoj taložnoj tvari (UTT) na mjernoj postaji „Vukovac“ u 
2021. godini utvrđeno je da su sve srednje godišnje vrijednosti istih niže od propisanih graničnih 
vrijednosti iz Uredbe o razinama onečišćujućih tvari u zraku („Narodne novine“, broj 77/20). 
Navedeno Izvješće objavljeno je na službenim stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr).  

Vremensko razdoblje od šest mjeseci nije dostatno za davanje ocjene o kvaliteti zraka te će godišnje 
izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Vukovac za 2022. godinu biti objavljeno u veljači 2023. 
godine na web stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr).  

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno 
zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o koncentraciji peludi alergogenih 
biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti u ožujku 2023. godine.  

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, kao i 
peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na službenim 
stranicama Grada Šibenika). 

Nabava komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada 

Temeljem Ugovora br. 2022/017000 o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme, 
davanjem sredstava pomoći (KLASA: 350-01/21-01/38, URBROJ: 2182-1-04-22-29) od 14. travnja 
2022. godine, sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme u iznosu od 504.490,00 kuna 
s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, koji iznose ukupno 1.261.225,00 kuna s PDV-
om.  

Projekt nabave komunalne opreme uključuje nabavu i ugradnju 5 kompleta podzemnih kontejnera 
za odvojeno prikupljanje otpada na najfrekventnijim lokacijama na području grada Šibenika.  

Projekt uključuje i nabavu spremnika za otpadne lampione na grobljima kako bi se omogućilo 
odvojeno prikupljanje i ove vrste otpada (grobaljski otpad), te njegovo zbrinjavanje sa ciljem 
smanjenja količine odloženog otpada na odlagalištu.  

18. ožujka 2022. godine sklopljen je Ugovor o komunalnom opremanju (KLASA: 406-01/21-02/31, 
URBROJ: 2182-1-06//1-22-18) te je 20. srpnja 2022. godine sklopljen Dodatak 1. Ugovoru o 
komunalnom opremanju (KLASA: 406-01/21-02/31, URBROJ: 2182-1-06//1-22-26) između Grada 
Šibenika i tvrtke KOVA d.o.o. Velika Gorica. Sukladno navedenom Ugovoru  projekt bi trebao biti 
završen 15. studenog 2022. godine.  

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je odvojeno prikupljanje 
otpada jedna od prioritetnih ciljeva i mjera Plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika („Službeni 
glasnik Grada Šibenika“ broj 4/18). 

Sanacija divljih odlagališta 

Temeljem Ugovora br. 2022/023988 o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranje 
uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Šibenika, davanjem sredstava pomoći  

http://www.sibenik.hr/
http://www.sibenik.hr/
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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(KLASA: 350-01/21-01/40, URBROJ: 2182-1-04-22-45) od 02. kolovoza 2022. godine, sklopljenim 
između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena 
su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje 
uklanjanja otpada odbačenog u okoliš u iznosu od 375.920,60 kuna s PDV-om, što čini 40% 
opravdanih troškova projekta, koji po provedenom postupku javne nabave iznose ukupno 
939.801,50 kuna s PDV-om. 

4. svibnja 2022. godine sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi radova uklanjanje otpada odbačenog u 
okoliš (KLASA: 406-03/22-01/08, URBROJ: 2182-1-6//1-22-117) između Grada Šibenika i tvrtke 
BEMIX d.o.o., Šibenik. Sukladno navedenom Ugovoru projekt bi trebao biti završen 4. rujna 2022. 
godine.  

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ na području Grada Šibenika uključuje sanaciju, 
revitalizaciju sanirane površine te mjere sprječavanja ponovnog odlaganja otpada na tri lokacije: 

1. Danilo Kraljice (kat. čest. 661/1 i 661/7 K.O.  Danilo Kraljice) - površina otpada iznosi cca 
886 m2; 

2. Jadrtovac (kat. čest. 2277/1 K.O. Jadrtovac i morski pojas K.O. Jadrtovac) - površina otpada 
iznosi cca 2864 m2; 

3. Vrpolje (kat. čest. 2130/4 K.O. Vrpolje) - površina otpada iznosi cca 767 m2. 

Sukladno Odluci izrađen je Plan uklanjanja otpada odbačenog okoliš za iste, a sanacija je planirana u 
prvoj polovici 2022. godine.  

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je sanacija lokacija nepropisno 
odloženog otpada „divlja odlagališta“ jedan od ciljeva koji se planiraju postići provedbom Plana 
gospodarenja otpadom Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 4/18). 

Energetska obnova Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku  

9. veljače 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika podnio 
je projektnu prijavu Energetska obnova Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku na Javni 
natječaj za energetsku obnovu kulturne baštine (Enu-9/21) Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, od 22.  prosinca 2021. godine 

Glavni projekt energetske obnove izrađen je sukladno smjernicama nadležnog Konzervatorskog 
odjela u Šibeniku, a uključuje izolaciju krova i zamjenu stolarije, te strojarske (zamjena energenta: 
kotao na lož ulje u dizalicu topline zrak-voda te ventilacijski sustav) i elektrotehničke mjere 
energetske obnove. 

Procijenjena vrijednost projekta je 4.879.778,00 kuna + PDV, a sukladno uvjetima navedenog 
Natječaja Grad Šibenik može ostvariti 40 % opravdanih troškova, ali max. 2.000.000,00 kn. 

Temeljem Ugovora o neposrednom sufinanciranju energetske obnove zgrada javne namjene koje 
imaju status kulturnog dobra davanjem sredstava pomoći (reg. broj 2022/023435)  (KLASA: 406-
03/22-01/08, URBROJ: 2182-1-6//1-22-117) od 25. srpnja 2022. godine, sklopljenim između Grada 
Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva 
pomoći Fonda u iznosu od 2.000.000,00 HRK. 

Energetska obnova Športskog centra Bazeni Crnica 

Na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Proizvodnja energije iz mora“, objavljenom 14. 
rujna 2021. godine, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije, 15. prosinca 2021. 
godine podnesena je prijava projekta Ugradnja sustava za grijanje i hlađenje zgrade Športskog 
centra Bazeni Crnica energijom mora. Svrha projekta je povećanje kapaciteta Grada Šibenika za 
primjenu sustava dizalica topline s morskom vodom u svrhu povećanja proizvodnje OIE.  

Procijenjena vrijednost projekta je 976.347,07 €, a sukladno uvjetima navedenog Poziva Grad 
Šibenik može ostvariti 85 % financijskih sredstava.  
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Poziv uređuje opće uvjete za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Programa „Energija i 
klimatske promjene“, financiranog iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 
2014.—2021. u Republici Hrvatskoj.  

Temeljem Obavijesti Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije (KLASA: 971-01/22-
33/5, URBROJ: 538-07-1-1/608-22-3) od 16. ožujka 2022. godine, projektni prijedlog „Ugradnja 
sustava za grijanje i hlađenje zgrade Športskog centra Bazeni Crnica energijom mora“ udovoljava 
svim zahtjevima propisanim gore navedenim Pozivom, prema zadanim kriterijima Poziva isti 
ostvaruje 57 bodova i trenutno se nalazi na rezervnoj listi. 

29. ožujka 2022. godine Grad Šibenik je nadležnom ministarstvu uputio Zahtjev za uvrštavanje 
projekta „Ugradnja sustava za grijanje i hlađenje zgrade Športskog centra Bazeni Crnica energijom 
mora“ na poziciju prioritetne liste. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

Od značajnijih radnji  u  predmetnom  razdoblju izdvajamo: 

• Izvlašteno je  zemljište za  prometnicu u Minerskoj i Podsolarskom. 
• Pokrenut je postupak izvlaštenja za pristupnu cestu za Tvrđavu svetog Ivana. 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova s javnim površinama: 

• Zaprimljeno je 430 zahtjeva  u vezi  korištenja javnih gradskih površina, a temeljem kojih su   
sklopljena 54 ugovora o korištenju štekata. 

• Doneseno je 58 odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste.  

Ostatak zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Postupanja vezana uz građevinska zemljišta u vlasništvu Grada Šibenika: 

• Sklopljena  su 2 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije. 

Aktivnosti vezane uz stanove u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• Zaključena su 3 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina). 
• Izdano je 6 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji stanova 

na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna cijena). 
• Izdano  je 9 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji stanova na 

kojima postoji stanarsko parvo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 87 sudskih postupaka (od čega 16 
u žalbenom postupku); 7 parnica odnosi se na naknadu štete i isplate, a 14 su parnice iz stvarno-
pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci pravomoćno je okončano 8 parnica, od čega 7 u korist Grada ( većina parnica 
odnosi se na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem dosjelosti, u kojim parnicama 
tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh). 

Obavljanje poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa: 

• Podnesen je prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 96 nekretnina 
• Nastavljene su aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a 
• Zaprimljeno je i pregledano 145 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu izdanih od 

strane Područnog ureda za katastar Šibenik. 
• Zaprimljeno je i pregledano 112 geodetskih elaborate. 
• Zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište koji se 

vode  pred Uredom državne uprave. 
• Rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije. 
• Donesena su 3 zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju status 

kulturnog dobra  
• Zaključeno je 29  Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada 

Šibenika. 
• Izdan je 31 Zaključak o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada 

Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 
• Georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu. 
• Ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS sustavu 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 31.12.2021.g., nalazila su se 643 neriješena 
zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.01.2022.g. do 30.06.2022.g. zaprimljeno je 1427 
zahtjeva, što ukupno iznosi 2070 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 30.06.2022.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1303 zahtjeva, 
te da je ostalo 767 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom odjelu 
provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva 
za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u rješavanje 500 
zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za ozakonjenje 
nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

Na dan 30.06.2022.g. ukupno je riješeno 8711 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, 
te je ostalo 311 neriješenih zahtjeva.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju siječanj –lipanj 2022.g. Jedinica za unutarnju reviziju je donijela je Strateški plan rada 
jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2022. – 2025.g. i Godišnji plan rada za 2022.g.  

Teme revidiranja u 2022.g. su: 

• Upravljanje gradskom imovinom  
• Izvršavanje proračunskih rashoda  
• Revizije po nalogu gradonačelnika 

Izrađeno je godišnje izvješće o radu za 2021. godinu za MFIN. 

Izrađeno je izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2021. godinu. 

Izrađeno je Izvješće o učincima preporuka unutarnje revizije za 2021.g. 

U predmetnom razdoblju Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije sukladno 
usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2022.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na 
prijedlog unutarnje revizije.  

U 2022.g. Jedinica za unutarnju reviziju je obavila: 

• Reviziju procesa evidencije i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Šibenika. 

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih preporuka 
iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim preporukama 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

Projekt „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ uspješno je završen 1. srpnja 2022. 

Projektom je  uređeno gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje su posađene autohtone 
mediteranske biljke. Ukupno je posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 sadnica 
lavande i 28420 sadnica ružmarina. Redove je izvršila zajednica izvođača Čigra d.o.o. i Reliance d.o.o. 

U okviru projekta je izgrađen i veliki trostrani reklamni pano dimenzija 12 x 5 m u svrhu poboljšanja 
vidljivosti poduzetničke zone. Radove je obavila  tvrtka Forma Purus d.o.o. iz Hrvatskog Leskovca. 
Ukupna vrijednost radova je 963.897,50 HRK bez PDV-a, odnosno 1.204.871,88 HRK s uključenim 
PDV-om.  

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, Projektni tim provodi 
redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja te Središnjom 
agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. 

Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ je 10.142.444,88 
HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 HRK 
(75%). 

POTICANJE RAZVOJA TURIZMA 

U suradnji s udrugama „Tatavaka“ i „ Zajedno za Krapanj“  Grad Šibenik je podržao inicijativu 
„Arhipelag bez plastike“ koju navedene udruge pokreću u suradnji s turističkim zajednicama Zlarin 
i Krapanj-Brodarica. U protekle tri godine na otoku Zlarinu ostvaren je značajan pomak u smanjenju 
onečišćenja jednokratnom plastikom, ali i pomak prema konceptu održivog turizma kroz koji 
posjetiteljima u ljetnoj sezoni se pružaju sadržaji ekološke tematike. Na Krapnju su otočni ugostitelji 
i drugi mali poduzetnici o kojima primarno ovisi smanjenje distribucije plastike potpisati „Povelju o 
Krapnju bez plastike“ i tako postali prvi otok kojim je započeo „Arhipelag bez plastike. 

ZELENA TRŽNICA NA MALOJ LOŽI 

Ovim projektom Grad Šibenik potiče OPG-ove  i SOPG-ove s područja Šibensko – kninske županije, 

ali i ostale zainteresirane subjekte kako bi prodajom svojih proizvoda pridonijeli vraćanju tradicije 

prodaje lokalnog voća i povrća te ostalih prehrambenih proizvoda na nekadašnju kultnu pijacu. 

Planirana sredstva odnose se na osiguravanje redovnog poslovanja tržnice te izradu prostornih 

instalacija sjenila. Tijekom prvih šest mjeseci izrađena je projektna dokumentacija potrebna za 

postavljanje sjenila te objavljen Javni poziv za iskaz interesa. Zelena tržnica otvorena je svakog dana, 

osim nedjelje i praznika, u periodu od 15. lipnja do 30. rujna 2022. godine.  

FLAG LANTERNA 

Grad Šibenik je pokrenuo inicijativu za osnivanje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu (LAGUR/ FLAG) 

koja bi obuhvaćala područje Grada Šibenika te susjednih jedinica lokalne samouprave Bilice, 
Primošten i Rogoznica, a s ciljem izrade i provedbe Lokalne akcijske strategije u ribarstvu. Lokalna 

akcijska grupa u ribarstvu predstavlja partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora za pametan i 

održiv razvoj ribarstva te dodatnu mogućnost korištenja europskih fondova u financiranju projekata 

iz područja ribarstva i marikulture. Nakon uspješno održane Osnivačke skupštine i registracije u 

Registru udruga, FLAG Lanterna priprema prijavu na javni natječaj Ministarstva poljoprivrede, 

Uprave za ribarstvo nakon kojega će moći koristiti bespovratna sredstva za sektor ribarstva. 
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LOKALNA AKCIJSKA GRUPA  - LAG 

Tijekom prve polovice 2022. godine prijavljen je projekt “Građenje i opremanje javne zelene 
površine u Žaboriću“ u okviru tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 
te povezanu infrastrukturu“ LAG-a „More 249“. Cilj projekta je ulaganjem u javnu infrastrukturu, tj. 
građenjem i opremanjem javne zelene površine u Žaboriću poboljšati lokalne temeljne usluge za 
stanovnike i posjetitelje Žaborića, u svrhu kvalitetnijeg življenja stanovništva ruralnog područja, 
stvarajući dodatne sadržaje namijenjene široj lokalnoj zajednici i mnogobrojnim turistima. 
Projektom će se urediti prostor, istaknuti i poboljšati njegove ambijentalne kvalitete te postići 
optimalno ekološko rješenje. Prostor javne zelene površine će se obogatiti  te će ga lokalna zajednica 
i lokalna samouprava moći bolje iskoristiti. Projektom će se definirati zelenih otoci, te će se prostor 
oplemeniti biljnim vrstama otpornim na uvjete (posolica, vjetar, suša) i opremiti urbanom opremom 
i opremom za igru. Ukupna vrijednost projekta je 353.135,00 HRK. 

Projektom „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za provedbu tipa operacije 3.1.1. 
„Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ LRS LAG-A „More 
249“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske, obnovit će se javna površina/trg te tako 
omogućiti stanovnicima Rasline i njihovim posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini Kroz 
ovaj projekt namjerava se urediti 130 m2 plohe trga, 470 m2 zelene površine parka i 15 m2 
parkovnih puteva te će se staviti u funkciju za potrebe lokalne zajednice. Provedbom ovog projekta 
doprinijet će se poboljšanju uvjeta života stanovništva u ruralnom području Grada Šibenika, u 
naselju Raslina te će se taj prostor moći kvalitetnije iskoristiti, kako lokalno stanovništvo tako i brojni 
posjetitelji. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 356.437,50 kn dok planirani iznos javne potpore iznosi 
219.005,10 kn. Planirani početak radova je u rujnu 2022. godine dok se završetak radova očekuje do 
kraja godine. 

INKUBATOR 2.0. 

Urbani inkubator u prvoj polovini 2022. godine nastavio je raditi po planu i programu. Na kraju lipnja 

2022. godine u prostoru Urbanog inkubatora boravilo je 5 stalnih stanara.  

REVITALIZACIJA STARE GRADSKE JEZGRE - PROGRAM „STARA GRADSKA 
JEZGRA-OBNOVA FASADA I KROVIŠTA“  

Programom „Stara gradska jezgra- obnova fasada i krovišta“ sufinancirali su se troškovi obnove 
fasada i krovišta u obiteljskim kućama i stambenim zgradama  na području stare gradske jezgre.  

Javni poziv trajao je do siječnja 2021. godine, a sveukupno je pristiglo 12 ponuda od kojih je devet 
ispunjavalo uvjete Javnog poziva. Nakon bodovanja, a na temelju kriterija za odabir projekta, 
utvrđena je lista od 5 kandidata čiji će projekti obnove biti sufinancirani. Bodovanje je provelo 
Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva pri Upravnom odjelu za gospodarstvo, poduzetništvo i 
razvoj.  

Najviši ukupni iznos koji je jedan korisnik mogao ostvariti po objektu iznosio je 200.000,00 kn, 
odnosno najviše 50% ukupne cijene prihvaćenih troškova obnove objekta.  

Dana 10. ožujka 2021. godine potpisani su ugovori o sufinanciranju troškova s 5 korisnika. Rok za 
provedbu projekta je 12 mjeseci od datuma potpisanog Ugovora.  

Konačna sredstva, uključujući sredstva potrebna za stručni nadzor radova, koja su utrošena u svrhu 
provedbe ovog Programa iznose  757.379,84 kn. U razdoblju između siječnja i srpnja 2022. godine 
utrošeno je 605.294,84 kn za potrebe Programa „Stara gradska jezgra-obnova fasada i krovišta“ 
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Obnovljene su fasade i krovovi na 5 objekata na području stare gradske jezgre u kojima je stalno 
prijavljeno 36 stanovnika stare gradske jezgre. Troškovi života, naročito obnove stambenog 
prostora, u zaštićenoj gradskoj jezgri znatno su viši u odnosu na ostale dijelove Šibenika, stoga  je 
Grad Šibenik iz vlastitih izvora subvencionirao obnovu fasada i krovišta za stambene objekte u staroj 
gradskoj jezgri. Obnovom fasada i krovišta doprinijelo se imidžu Grada Šibenika kao poželjne  
turističke destinacije koja se bazira na očuvanju prirodnih ljepota i zdravog okoliša. Osim pozitivnog 
mišljenja, kroz program obnove fasade i krovišta, doprinijelo se ljepšem izgledu gradskih ulica i 
pozitivno djelovalo na porast stalnog stanovanja u staroj jezgri.  Usprkos mnogobrojnim nedaćama 
na koje su korisnici ovog Programa nailazili poput pandemije covid-19 i značajnog poskupljenja 
materijala i građevinskih radova, koje su značajno otežale provođenje Programa obnove fasada i 
krovišta u staroj gradskoj jezgri, ipak je Program došao do cilja na zadovoljstvo, kako samih 
korisnika, tako i Grada Šibenika te lokalne zajednice. Stoga je zaključak da Program „Stara gradska 
jezgra – obnova fasada i krovišta“ imao izrazito pozitivne konotacije: uštedu energije, dulji životni 
vijek objekata, zaštitu okoliša, jačanje domaće komponente potražnje, poticanje lokalnog 
gospodarstva i smanjenje nezaposlenosti angažiranjem domaćih građevinskih tvrtki. 

 

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će sadržavati 
prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva Zlarina, knjižnicu 
koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni stalni postav će uključivati 
suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-
igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i 
smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike.  Projektom će se uspostaviti sustav praćenja 
kretanja posjetitelja, provesti monitoring koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila 
za prijevoz posjetitelja, izraditi set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike 
centra i partnere o funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand 
budućeg centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 
razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj.  

U prvoj polovici 2022. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća Šare 
i Kažerma s pristupnim putem te su isti završeni krajem lipnja. 

Što se tiče provedbe Nabave plovila za potrebe centra koralja, ugovoreni ponuditelj za Grupu 1 
tvrtka Pakleni otoci d.o.o. iz Splita isporučila je 31. siječnja 2022. brodicu na dizelski pogon za 12 
putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-om) te s ekranom za 
prikaz njenog podmorskog djelovanja u ukupnoj vrijednosti od  2.050.000,00 HRK bez PDV-
a.  Odabrani ponuditelj za Grupu 2 tvrtka Kinetik SP iz Poljske isporučila je 31. ožujka 2022. dva 
električna vozila za prijevoz putnika (1 vozilo za 8 te 1 za 6 putnika s mogućnost prijevoza osobe u 
invalidskim kolicima) u ukupnoj vrijednosti od  215.112,00 HRK bez PDV-a.   

U ovom periodu provodi se opremanje kuća Šare i Kažerma za što je 11. kolovoza 2021. sklopljen 
ugovor s ponuditeljem Primat logistika d.o.o. iz Hrvatskog Leskovca u ukupnoj vrijednosti 
od  628.879,00HRK bez PDV-a. Zbog trajanja građevinskih radova te nemogućnosti ugradnje opreme 
u objekte, dodatcima ugovoru produžen je rok provedbe ove nabave čiji se dovršetak očekuje do 
kraja kolovoza 2022.  

U postupku Nabave stalnog postava odabran je ponuditelj tvrtka Urbanex d.o.o. te je dana 22. travnja 
2022. potpisan Ugovor ukupne vrijednosti 2.898.990,00 HRK bez PDV-a. Predviđeno trajanje 
ugovora je 7 mjeseci kada se očekuje izrada stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog sadržaja 
kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta 
šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 
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U postupku Nabave ronilačke i sportske opreme, u sklopu Grupe 1, dana 4. veljače 2022. sklopljen je 
Ugovor opreme za praćenje ugroženih vrsta s odabranim  ponuditeljem XNET d.o.o. ukupne 
vrijednosti 89.164,00 HRK bez PDV-a. Sukladno potpisanom Ugovoru, ugovaratelj je dana 16. ožujka 
isporučio ugovorenu opremu. U sklopu Grupe 2, dana 26. studenoga 2021. sklopljen je Ugovor o 
nabavi biciklističke opreme s odabranim ponuditeljem Matis Outdoor d.o.o. ukupne vrijednosti 
39.564,00 HRK bez PDV-a. Sukladno potpisanom Ugovoru, ugovaratelj je dana 25. siječnja isporučio 
ugovorenu opremu.  

U ovom izvještajnom razdoblju u provedbi su i Nabava promidžbenog materijala i elementa 
vidljivosti, Nabava razvoja i provedbe edukativnih i promotivnih programa te Nabava video nadzora. 
Dovršetak provedbe ovih nabava očekuje se do kraja kalendarske godine. 

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, a projektni tim provodi 
redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.  

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

Kroz razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine, završeni su građevinsko-obrtnički radovi na tvrđavi sv. 
Ivan,  a  u funkciju je stavljeno  ukupno 4.400 metara četvornih prostora Zvijezde i 14.257 metara 
četvornih prostora Kliješta, sanirani su bedemi, uređen okoliš, te su razvijeni popratni sadržaji koji 
će doprinijeti pozicioniranju  tvrđave sv. Ivan kao kulturne turističke atrakcije s jedinstvenom 
ponudom. Izrađen je i stavljen u funkciju edukativni kampus ukupne površine 1.536 metara 
četvornih s popratnom infrastrukturom, nabavljena je visokosofisticirana tehnološka oprema, 
opremljene i funkcionalne pametne učionice, konferencijski prostori i  virtualna knjižnica  na 
raspolaganju su  korisnicima i udovoljavaju njihovim potrebama. Plato vanjskih Kliješta opremljen 
je i pripremljen  za atrakcije i održavanje prezentacijskih događanja: Obsidio, povijesni poligon i 
turski šator Yurt. 

U predmetnom razdoblju isporučene su  sve sastavnice nabave topova i postolja, koja je dio nabave 
povijesnog platoa. Isporučena je i pregledana obrtničko-umjetnička oprema koja je također dio 
nabave povijesnog platoa. Postavljen je sustav video nadzora kao i WLAN paket. 

Tijekom provedbe projekta održavanjem konferencija za medije, redovitim publiciranjem i 
priopćenjima za javnost kontinuirano su informirane ciljne skupine o planiranim i ostvarenim 
aktivnostima. Također kroz projekt su realizirane i ostale marketinške aktivnosti kao  što je billboard 
kampanja na 6 lokacija u gradu Šibeniku i u 4 velika hrvatska grada te ciljano oglašavanje na 
društvenim mrežama. Na svečanom otvorenju tvrđave održanom 03.06.2022, prezentirani su 
sadržaji i atrakcije novoobnovljene tvrđave. Navedeno je predstavljeno ključnim dionicima iz 
turističkog i obrazovnog sektora. Tijekom lipnja, tvrđava je bila otvorena za sve posjetitelje, a 
organizirane su i tematske ture, namijenjene pričama o povijesnim aspektima tvrđave, rezultatima 
projekta, ali samom hortikulturnom uređenju.   

U novoizgrađenom objektu Kampus u sklopu terenske nastave iz kolegija “Srednjovjekovne utvrde 
u Hrvatskoj i Slavoniji”,  tijekom lipnja tvrđavu su posjetili i studenti Filozofskog fakulteta u Zagrebu., 
koji su bili ujedno i prvi gosti u objektu.  
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SHARE – SUSTAINABLE APPROACH TO CULTURAL HERITAGE FOR THE 
URBAN AREAS REQUALIFICATION IN  EUROPE 

Tijekom prethodnog izvještajnog razdoblja, zbog krize prouzrokovane pandemijom virusa COVID-
19 produljena je provedba projekta „Share – Sustainable approach to cultural heritage for the urban 
areas requalifacation in Europe“, sufinanciranog iz programa Interreg Europe. Sredstva dodijeljena 
Gradu Šibeniku iznose 53.000,00 €, a navedeno produljenje provedbe aktivnosti trajat će do rujna 
2022. godine. Fokus projekta je  poboljšanje upravljanja politikama u razdoblju pandemije COVID-
19, a aktivnosti koje  se provode odnose se na međuregionalna učenja i istraživanja politika koje su 
usvojile lokalne vlasti. Tijekom navedenog razdoblja, prethodno formirana skupina dionika projekta 
sudjelovala je u rješavanju studije slučaje gdje su odgovarali na pitanja kako je utjecaj pandemije 
promijenio način poslovanja u kulturi i turizmu, a rezultati studija predstavljeni su na sastanku 
projektnih partnera u Folignu. Izrađena je i studija  održivosti digitalizacije javnih prostora u staroj 
gradskoj jezgri Grada Šibenika, gdje su predstavljeni  načini digitalizacije javnih prostora te 
mogućnosti rada na otvorenom. Kroz produljeno razdoblje, realizirane aktivnosti odnosile su se na 
distribuiranje ankete čiji je cilj čiji  bio ispitati koliko su se planiranja putovanja i posjećivanje 
prirodne i kulturne baštine tijekom pandemije COVID-19  promijenile. Anketa se provodila više od 
dva mjeseca, a prikupljeno je preko 270 važećih odgovora. Rezultati ankete predstavljeni su na 
sastanku projektnih partnera na Sveučilištu Greenwich, koji se održao tijekom lipnja. 

POTICANJE OTOČNOG RAZVOJA 

U suradnji s francuskom udrugom SMILO (Small Island Organization), koja podupire male otoke u 
održivom razvoju, Grad Šibenik proveo je projekt čiji je cilj poboljšanje gospodarenja zelenim 
otpadom i biootpadom na otoku Zlarinu. Nabavljena oprema namijenjena 
je kompostiranju organskog i zelenog otpada, smanjenju zelenog otpada i biootpada koji se prevozi 
na kopno te uporaba kompostiranog otpada na otoku. Oprema se koristi i za mjere protupožarne 
zaštite te uređenje i održavanje poljskih putova, a opremom upravlja DVD Zlarin. 

ŠIBENSKI PRSTEN PLAŽA 

Grad Šibenik  uspostavio je  brodsku liniju na relaciji  Šibenik – Martinska koja  prevozi putnike u 
razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2022. godine, a također je uspostavljena i brodska linija Šibenik 
– Jadrija koja je vršila prijevoz putnika u istom terminu. 

Na relaciji Šibenik – Jadrija prijevoznik je bio obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Šibenik 
– Martinska prijevoznik je bio „Avalon Yachting “ s brodom „Avalon“. 

Za  brodsku liniju  Šibenik – Martinska cijena karte  iznosila je 10 kn  u jednom smjeru, te 15 kn 
povratna. 

Brodska linija Šibenik – Jadrija ima  definiranu cijenu od 12 kn za kartu u jednom smjeru, dok cijena 
povratne karte iznosi 20 kn. Djeci do šest godina starosti za obje brodske linije osiguran je besplatan 
prijevoz. 

Grad Šibenik je Projekt “Šibenski prsten plaža” sufinancirao s ukupno 487.400,00 kn, od čega u 
razdoblju od 01.siječnja do 31.svibnja 2022.godine s 223.700,00 kuna.  

Kroz mjesec travanj, Grad Šibenik je proveo javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću vezano 
uz obavljanje usluga brodskog prijevoza putnika na brodskoj liniji Šibenik-Martinska i brodskoj liniji 
Šibenik-Jadrija. Sudionici javnog savjetovanja su se izjašnjavali vezano za termine brodskih linija te 
su po njihovim prijedlozima formirani vozni redovi navedenih brodskih linija. 

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom na javni 
prijevoz, glavni su razlozi što su brodske linije  uspostavljene, a pokazale su se kao dobra nadopuna 
turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavilo  se promicanje multimodalnosti putnika na području 
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grada povezujući različite interesne točke u Šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz kao 
učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.  

KAIROS – HERITAGE AS URBAN REGENERATION 

Tijekom navedenog razdoblja, nastavljene su aktivnosti na projektu „Kairos – Heritage as 
Urban Regeneration“ koji se provodi u sklopu URBACT III programa, sufinanciranog iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj. Ukupni proračun projekta iznosi  749.962,44 € od čega se iz ERDF fonda 
financira 623.905,81 €. Sredstva dodijeljena Gradu Šibeniku u drugoj fazi provedbe projekta iznose 
73.844,71 €, a druga faza provedbe trajat će do kolovoza 2022. godine.  Tijekom prethodnog 
razdoblja u suradnji s članovima ULG grupe, projektnim partnerima i lokalnim dionicima  izrađen je  
Integrirani akcijski plan (IAP ), a finalna verzija predstavljena je i  na studijskom putovanju u Muli 
(Španjolska). Održana su dva sastanka Urbane lokalne grupe u ožujku i lipnju, kao i medijska 
konferencija u vidu „doručka s predstavnicima medija“ gdje su predstavljeni rezultati projekta. 
Tijekom navedenog razdoblja organizirana su dva Open day događanja koji su imali za cilj osvijestiti 
građane i potaknuti komunikaciju kako bi ih što lakše uključili u projekt te predstaviti kvalitetne 
načine iskorištavanja otvorenih prostora koji su dio kulturnog nasljeđa stare gradske jezgre. Kao 
jedan od primjera iskorištavanja spomenutih lokacija u sklopu Open Day događanja, na trgovima u 
staroj gradskoj jezgri organizirane su dvije predstave za najmlađe koje su privukle velik broj 
zainteresiranih, a u suradnji s turističkim vodičima organizirane su i dvije tematske ture vezane uz 
staru gradsku jezgru. Članovi projektnog tima sudjelovali su i na studijskom putovanju u 
partnerskom gradu Malborku, gdje su u zajedno s projektnim partnerima sudjelovali na radionicama 
na teme kulturnog menadžmenta. 

INTEGRIRANA MOBILNOST NA PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA  

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih grla i 
javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog turističke sezone”, 
Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt Integrirane mobilnosti na 
području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom prijevozu ukupne vrijednosti 
99.347.734,78 kuna. Ugovor je potpisan 21. veljače 2020. godine, a projekt traje do 30. studenoga 
2022. godine. 

Projektom se razvija logistička i organizacijska struktura uspostave integrirane mobilnosti 
realizacijom povezanih elemenata – izradu studijske dokumentacije za organizaciju i integraciju 
javnog prijevoza na području grada Šibenika, kojom se definira osnova uspostave platforme za 
integriranu mobilnost prema MaaS konceptu te razvoj aplikacije zbog unaprjeđenja informiranosti 
korisnika i olakšavanja korištenja različitih usluga iz sektora prometa. Nabavljaju se autobusi u svrhu 
unaprjeđenja kvalitete autobusnog prijevoza te potporna infrastruktura za razvoj integrirane 
mobilnosti te poticanje Park&Ride, Park&Boat i Park&Bike modela. Također, projektom se gradi i 
oprema logistički centar za opskrbu i mobilnosti za područje povijesne jezgre i otoka. 

Grad Šibenik je u ovom izvještajnom razdoblju odradio sljedeće aktivnosti:  

5. Izrada studije organizacije i integracije javnog prijevoza – U ovom razdoblju provode 
se aktivnosti sukladno potpisanom ugovoru te se konačna verzija Studije očekuje u drugoj 
polovici godine. (Ugovor sklopljen dana 2. prosinca 2021. s tvrtkom 
Ernst&YoungSavjetoavanje d.o.o., ukupne vrijednosti 1.170.000,00 HRK bez PDV-a.)  

6. Nabava 11 autobusa – U ovom razdoblju Ugovaratelj je dostavio autobuse sukladno 
rokovima iz Ugovora te je dana 29. travnja 2022. potpisan Zapisnik o urednoj isporuci. 
(Ugovor sklopljen dana 31. kolovoza 2021. s tvrtkom Auto Hrvatska Prodajno servisni centri  
d.o.o., ukupne vrijednosti 20.927.379,00 HRK bez PDV-a.) 

7. Opremanje autobusnih stajališta – Ugovor o javnoj nabavi 17 info display-a za autobusna 
stajališta potpisan je 2. ožujka 2022. s tvrtkom Hrvatski telekom d.d., ukupne vrijednosti 
1.233.894,00 HRK bez PDV-a. Sukladno fazama iz potpisanog Ugovora Ugovaratelj je 17. 
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svibnja ispostavio radioničke nacrte te ogledni primjerak info displaya. Izrada i postavljanje 
preostalih 16 info displaya očekuje se krajem mjeseca srpnja. 
 

8. Promidžba i vidljivost  - U ovom izvještajnom razdoblju izvršene su sve ugovorne 
aktivnosti za Grupu 2. (Ugovor sklopljen s ponuditeljem Altica d.o.o. dana 22. siječnja 2021., 
ukupne vrijednosti 107.940,00 HRK bez PDV-a.) 

ITU- INTERGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Grad Šibenik je, odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, utvrđen kao 
područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja, te je dobio priliku 
za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma u financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine. 
Urbano područje uz grad Šibenik čine i grad Skradin te općina Bilice. Grad Šibenik nastavio je 
postupkom izrade ''Strategije razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027.'' (u 
daljnjem tekstu: SRUP), strateškog dokumenta i preduvjeta za povlačenje sredstava iz ITU 
mehanizma. Uz Cjelovitu analizu stanja, izrađen je Strateški okvir, vizija razvoja kao i nacrt Akcijskog 
plana koji su sastavni dijelovi Strategije razvoja urbanog područja Šibenik.  

Temeljem Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne 
poslove Šibensko- kninske županije, za ''Strategiju razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 
2021.-2027.'' potrebno je provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš, kao i Glavnu 
ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu. S tim u vezi, Grad Šibenik je pokrenuo postupak 
jednostavne nabave usluge izrade strateške procjene utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik, te je ugovor 
s odabranim ponuditeljem sklopljen u veljači 2022. godine. Na temelju Uredbe o strateškoj procjeni 
utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN 3/17) Grad Šibenik je imenovao savjetodavno 
stručno povjerenstvo za stratešku procjenu utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik, sastavljeno od 9 
članova. Prvi sastanak održan je u srpnju 2022. godine, a na njemu se, sukladno dnevnom redu, 
razgovaralo o izradi, sadržaju te rezultatima strateške studije utjecaja na okoliš SRUP-a Šibenik. 
Prijedlozi članova stručnog povjerenstva uvršteni su u sadržaj strateške studije. 
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SPOMEN PARK ŠUBIĆEVAC 

Spomen park Šubićevac (Park strijeljanih) je kao pojedinačno kulturno dobro uvršten u Registar 

kulturnih dobara Ministarstva kulture Republike Hrvatske. Radovi na obnovi Spomen parka 

Šubićevac, započeli su u rujnu 2021. godine, a završili su u srpnju 2022. godine. Nakon provedenog 

postupka javne nabave radova, ugovoreno je izvođenje radova u vrijednosti od 492.740,00 kn bez 

PDV-a. Provedbom projekta, odnosno izvođenjem konzervatorsko- restauratorskih radova saniran 

je glavni zid spomenika (uz prometnicu), te dva manja bočna zida. Saniran je i centralni plato između 

navedenih zidova kao i monumentalna skulptura do koje se dolazi popločanom centralnom stazom. 

Svi izvedeni radovi na ovom zaštićenom spomeniku i kulturnom dobru u skladu s izrađenim 

konzervatorsko- restauratorskim elaboratom. 

  
Glavni zid spomenika 

ADAPTACIJA UREDA TURISTIČKE ZAJEDNICE ZLARIN 

Grad Šibenik aplicirao je na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije na 

Program razvoja otoka u 2021. godini s projektom ''Adaptacija ureda Turističke zajednice Zlarin''. 

Turistička zajednica Zlarin djelovala je u dotrajalom, neadekvatnom i nefunkcionalnom prostoru. 

Odlukom o odabiru projekata Gradu Šibeniku odobreno je 150.000,00 kn bespovratnih sredstava. 

Nakon izrade glavnog projekta i dobivenih potvrda na glavni projekt od strane Konzervatorskog 

odjela u Šibeniku, objavljena je jednostavna nabava radova na adaptaciji ureda Turističke zajednice 

Zlarin. Nakon postupka pregleda i ocjene pristiglih ponuda, potpisan je ugovor s odabranim 

izvođačem radova. Radovi na adaptaciji započeli su krajem rujna 2021. godine i trajali su do prosinca 

2021. godine, čime je projekt i službeno završen. Provedbom projekta sanirali su se dotrajali zidovi, 

zamijenila postojeća stolarija i električne instalacije, otklonio problem vlage u prostoru te uredio 

sanitarni čvor. Prostor je s kliznom staklenom pregradom podijeljen na dva dijela što više odgovara 

potrebama korisnika i olakšava eksploataciju.  Gradu Šibeniku, je nakon slanja Zahtjeva za dodatnim 

financiranjem, od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, odobreno 

dodatnih 100.000,00 kn bespovratnih sredstva. Ukupna vrijednost izvršenih radova je  326.960,13 

kn + PDV.  
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UREĐENJE JAVNE POVRŠINE/TRGA U RASLINI 

Grad Šibenik prijavio je  projekt „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za provedbu 
tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 
ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ 
LRS LAG-A „MORE 249“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.  

Projektom će se obnoviti javna površina/trg te tako omogućiti stanovnicima Rasline i njihovim 
posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini. Kroz ovaj projekt uredit će se 130 m2 plohe trga, 
470 m2 zelene površine parka i 15 m2 parkovnih puteva te će se staviti u funkciju za potrebe lokalne 
zajednice. Provedbom ovog projekta doprinijet će se poboljšanju uvjeta života stanovništva u 
ruralnom području Grada Šibenika, u naselju Raslina te će se taj prostor moći kvalitetnije iskoristiti, 
kako lokalno stanovništvo tako i brojni posjetitelji.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 356.437,50 kn dok planirani iznos javne potpore iznosi 
219.005,10 kn. Planirani početak radova je u rujnu 2022. godine.  

 

PROCES DEINSTITUCIONALIZACIJE NA PODRUČJU NADLEŽNOSTI CENTRA 
ZA SOCIJALNU SKRB ŠIBENIK 

Grad Šibenik nastavlja s provođenjem projekta Centra za socijalnu skrb Šibenik ''Proces 
deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik''. Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava potpisan je u listopadu 2021. godine te je rok završetka projekta listopad 2023. godine. 
Ukupna vrijednost projekta je 2.352.000,00 kn. Centar za socijalnu skrb Šibenik nastavlja sa 
pružanjem usluga štićenicima u udaljenim mjestima u svojoj nadležnosti, kroz 2 mobilna tima koji ih 
obilaze i neposredno na terenu pružaju socijalne usluge ranjivim ciljanim skupinama. U sklopu 
projekta, u ožujku 2022. godine, održan je okrugli stol na temu ''Deinstitucionalizacija na lokalnoj 
razini''. Razgovaralo se o mogućnostima proširenja mreža izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao 
podrška procesu deinstitucionalizacije, a znanja i iskustva razmijenili stručnjaci iz javnog i civilnog 
sektora koji pružaju socijalne usluge u zajednici na području Šibensko- kninske županije. U tijeku su 
pripreme organizacije info pulta – aktivnost u sklopu projekta na kojem će se predstaviti dosadašnji 
rezultati projekta i šira javnost informirati o daljnjim projektnim aktivnostima. 

SANACIJA PODRUČJA BIVŠE VOJARNE ANTE JONIĆ U ŠIBENIKU 

Implementacijom projekta za kojeg se izrađuje projektno-tehnička dokumentacija sanirat će se, a 
potom i revitalizirati brownfield područje odnosno bivša vojarna Ante Jonić koja se nalazi na 
atraktivnoj gradskoj lokaciji u Mandalini u Šibeniku. Implementacija projekta preduvjet je za 
osnivanje obrazovnog kompleksa Kampus Šibenik te razvoj znanosti i visokog školstva, smanjenje 
troškova smještaja i povećanje kvalitete školovanja u gradu Šibeniku.  

Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za 
projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ prijavljen je projektni prijedlog 
Sanacija područja bivše vojarne Ante Jonić u Šibeniku. Radi se o projektu koji se odnosi na područje 
zelene tranzicije te obuhvaća više područja intervencija od kojih vodeću ulogu ima sanacija 
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industrijskih (vojnih) objekata. Projektno tehnička dokumentacija obuhvatit će izradu glavnog i 
izvedbenog projekta. Okvirna površina zahvata iznosi 30.000 m2. Do sada je izrađen idejni projekt 
te je predan zahtjev za ishodovanje lokacijske dozvole. Također, podnesen je zahtjev za darovanje 
nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

CLIMATE RESILIENT POLICY INSTRUMENTS 

Grad Šibenik, kao grad koji želi zaštititi svoju prirodnu i kulturnu baštinu i stvoriti optimalne uvjete 
za život svojim građanima posljednjih godina susreće se s klimatskim promjenama i njihovim 
posljedicama poput ekstremnih vremenskih uvjeta, temperaturnih razlika, porasta razine mora i 
šumskih požara. Iz tih razloga grad želi povećati svoju otpornost na rizik od klimatskih promjena. 
Projektom  Climate RESilient Policy instruments Grad Šibenik uz sedam europskih partnera želi 
smanjiti ranjivost teritorija i urbanih područja na klimatske promjene na nepovoljne utjecaje 
klimatskih promjena te poboljšati prevenciju i upravljanje rizicima od katastrofa. Projektni prijedlog 
prijavljen je  na poziv Interreg Central Europe. 

READING EUROPE 

Glavni cilj ovog projekta je 'konstrukcija' kulturnih preporuka koji prikazuju EU vrijednosti i 
raznolikost. Pomoću dječje književnosti potiče se čitanje kod novih generacija te pridonosi 
promicanju raznolike i bogate literature. Projektne aktivnosti bit će usmjerene na: razmjenu 
iskustava među partnerima, izbor najrelevantnijih knjiga dječje književnosti u EU, aktivnosti za škole 
i obitelji, program razmjene te seminare za obuku profesionalnih književnih medijatora. Projektom 
se promiču vrijednosti kao što su interkulturalnost, uključenost manjina i ekološka osvještenost. 
Grad Šibenik, uz pet europskih partnera prijavio je projekt na program Kreativna Europa (CREA-
CULT-2022-COOP). 

ZDRAV, ZDRAVIJI, ŠIBENIK! 

Zdrav, zdraviji, Šibenik!“ projekt je Grada Šibenika čiju će provedbu iz Operativnog programa 
„Učinkoviti ljudski potencijali“ u 100% iznosu financirati Ministarstvo zdravstva. Radi se o projektu 
vrijednosti 301.350,00 kuna koji je uspješno apliciran na poziv „Prevencija zdravlja i prevencija 
bolesti – Faza II“. Osim Grada Šibenika na projektu sudjeluju i Zavod za javno zdravstvo Šibensko-
kninske županije te Sportsko društvo Spartak. Cilj projekta je informirati i povećati svijest 
stanovnika Šibenika o zdravlju i važnosti prevencije bolesti, u prvom redu dijabetesa mellitusa i 
kardiovaskularnih bolesti. Tijekom 12 mjeseci provest će se šest edukativnih radionica/webinara 
koje se odnose na šećernu bolest te bolesti kardiovaskularnog sustava. Edukacije će osmisliti i 
implementirati stručnjaci iz područja medicine, nutricionizma/prehrambenih tehnologija i 
kineziologije. Implementacija radionica će se snimati, a produkt snimanja biti će objavljen na 
službenoj web stranici Grada Šibenika. Osim programa radionica stručnjaci će pripremiti i tematske 
članke iz svog područja te osmisliti edukativne pakete koji će polaznicima omogućiti primjenu 
stečenih znanja i navika i nakon sudjelovanja u radionicama. Radionice su namijenjene različitim 
ciljnim skupinama; za osobe mlađe od 25 godina, za osobe starije od 54 godine te za osobe oboljele 
od navedenih bolesti i članove njihovih obitelji, no, svi snimljeni materijali bit će putem interneta 
dostupni i široj javnosti. Tijekom navedenog razdoblja održana je početna konferencija gdje je 
predstavnicima medija predstavljen projekt i plan realizacije aktivnosti. 

REGIONALNI ZNANSTVENI CENTAR - RaSTEM 

Grad Šibenik potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Regionalni znanstveni 
centar - RaSTEM“ koji se financira iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora za 
razdoblje do 2014. – do 2021. Radi se o projektu ukupne vrijednosti 2.042.449,12 EUR koji je 
uspješno apliciran na poziv „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih 
znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“, komponenta B: 
„Uspostava regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području 
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iz Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“. Intezitet potpore iznosi 100 %, na način da je  
iznos bespovratnih sredstava koji se dodjeljuje iz donatorskih sredstava  85% odnosno 1.736.081,75 
EUR, a 15% dodjeljuje se iz nacionalnih sredstava, odnosno 306.367,37 EUR. 

Na projektu osim Grada Šibenika sudjeluje i devet projektnih partnera: Sveučilište  u Zagrebu, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatski robotički savez, Oslo Metropolitan University i sedam 
osnovnih škola Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, Skradin, Murterski škoji i 
Vrpolje. 

Ovim projektnim prijedlogom cilj je uspostaviti sinergiju razvoja formalnog i neformalnog 
obrazovanja u svrhu razvoja programa namijenjenog za STEM područje  i područje poduzetništva 
koje se dijeli na dva dijela, gdje je jedan za učenike, a jedan za učitelje. Navedeno će se postići 
edukacijama učitelja i učenika u STEM području i području poduzetništva te organizacijom ljetnih 
STEM kampova, hackathona i terenskih nastava. Glavni cilj koji želimo postići razvojem Regionalnog 
znanstvenog centra  je stvaranja zajedničkog mjesta u potpunosti funkcionalnog i opremljenog 
najsuvremenijim IT tehnologijama, a opet lako dostupnog učenicama, ali i svima onima 
zainteresiranim za STEM područje. Projektni prijedlog obuhvaća i tzv “metodu RaSTEM” kojom je 
zamišljeno  praćenje učenika koji sudjeluju u projektnom prijedlogu tijekom osnovnoškolskog, 
srednjoškolskog i fakultetskog obrazovanja kako bi im se  stipendiranjima i drugim oblicama potpore 
omogućio daljnji razvoj u poduzetničkom smislu. 

 Realizacijom projekta unaprijediti će se STEM vještine 15 učitelja i  205 učenika u osnovnim školama 
Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, Skradin, Murterski škoji i Vrpolje, modernizirati 
infrastruktura  te visokosofisticiranom tehnološkom opremom, opremiti 7 škola za provođenje 
STEM aktivnosti. Projektom je planirana izgradnja STEM parka  čiji će sadržaj činiti eksponati 
bazirani na izumima „Fausta Vrančića“  i STEM vrta koji će biti namijenjen uzgoju biljaka sukladno 
zelenoj ekonomiji.  

OPREMANJE I OBNAVLJANJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE METERIZE 

Grad Šibenik je s Ministarstvom turizma i sporta  potpisao Ugovor o sufinanciranju izgradnje, 
građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt „Opremanje i 
obnavljanja školske sportske dvorane Meterize“. Ministarstvo sufinancira ovaj projekt u iznosu od 
804.644,00 kn, a provedbom navedenog projekta obnoviti će se i opremiti  sportska dvorana 
osnovne škole „Meterize“ s ciljem podizanja  kvalitete i broja organiziranih sportskih događaja i 
tehničkih uvjeta u samoj dvorani, a vezano s time i povećanja ukupne razine javnih usluga  u Gradu 
Šibeniku. Opremanjem lokalne sportske infrastrukture povećati će se kvaliteta bavljenja sportom što 
je  nužna pretpostavka za popularizaciju sporta kako na nacionalnoj tako i na lokalnoj razini. 
Ulaganje na projektu obuhvaća obnavljanje kompletne podne obloge sportske dvorane s 
podkonstrukcijom , površine 1255m². Obuhvaća također i dobavu i montažu drvenog sportskog 
poda, izrađenog od punog čistog bukovog drveta, premium klase. Ulaganje obuhvaća i iscrtavanje 
glavnih i pomoćnih sportskih terena. Nakon postavljanja podne obloge (parketa), izvest će se 
ponovna montaža švedskih ljestvi, rukometnih golova, a postojeće košarkaške ploče regulirati će se 
na potrebnu visinu obruča od 305cm.  

Dvorana osnovne škole „Meterize“ primarno služi za provođenje redovne nastave tjelesne i 
zdravstvene kulture za oko 350 osnovnoškolaca, ali je također koriste i razni sportski klubovi  za 
održavanje treninga, turnira  i natjecanja. Ova ulaganja su izuzetno važna za kvalitetu bavljenja 
sportom, obzirom da su ciljana skupina korisnika sportske dvorane „Meterize“ ne samo učenici 
osnovnih škola, nego i rekreativci kao i  profesionalni sportaši. 

PROJEKT FOTONAPONSKIH ELEKTRANA U ŠIBENIKU 

Na Javni poziv za poticanje obnovljivih izvora energije (EnU-1/22), Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, Grad Šibenik podnio je projektni prijedlog pod nazivom „Projekt 
fotonaponskih elektrana u Šibeniku“. Projektni prijedlog obuhvaća postavljanje fotonaponskih 
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elektrana na čak pet lokacija, a to su : Zgrada Športskog centra Bazeni Crnica, Zgrada Gradske uprave, 
Osnovna škola Juraj Dalmatinac, Osnovna škola Vidici i Osnovna škola Petar Krešimir IV. Jasan i 
izravan učinak ovog projektnog prijedloga jest povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije 
odnosno povećanje proizvodnje i korištenja energije iz obnovljivih izvora. Ovim se utječe na 
smanjenje emisije CO2, klimatske promjene i učinke negativnih klimatskih promjena koje su stvarne, 
realne i na području grada Šibenika zabilježene posljednjih godina kroz šumske požare, podizanje 
razine mora, temperaturne razlike i vremenske uvjete koji sve češće odudaraju od prosjeka. Ukupan 
iznos investicije  prijavljenog projektnog prijedloga iznosi: 2.465.041,25 kn. 

SIBENIK – SMART INNOVATIVE BAUHAUS NEW INCLUSIVE KNOWLEDGE 

Tijekom predmetnog razdoblja, Europska komisija objavila je tri nova natječaja za provedbu novog 
europskog Bauhausa, ključne inicijative EU-a koja povezuje zelenu i digitalnu tehnologiju. Na jedan 
od njih  pod nazivom  „Sukreacija javnog prostora”, Grad Šibenik je prijavio je projekt „SIBENIK – 
Smart Innovative Bauhaus Enviroment New Inclusive Knowledge“. Projektni prijedlog je usmjeren 
na uređenje i pronalaženje nove namjene zapuštenog gradskog trga. Provedba aktivnosti uključivala 
bi stvaranje javnog prostora uz uključivanje građana, a središnja aktivnost bila bi vezana uz 
održavanje ljetnih škola za studente arhitekture. Učenici bi se uključili u rješavanje problema 
zapuštenog gradskog trga u Šibeniku, a nakon nastave organizirala bi se izložba učeničkih radova na 
otvorenom. Jedna od aktivnosti je i organizacija studijskog posjeta gradu Bilbau, čiji je cilj 
upoznavanje s primjerima dobre prakse u području moderne arhitekture i spajanja modernog 
umjetničkog izričaja s tradicijom. Na kraju bi se pripremila publikacija koja bi sadržavala rezultate 
projekta, naučene lekcije i primjere dobre prakse. 

SANIRANJE POMORSKOG DOBRA U ZABLAĆU 

Grad Šibenik prijavio je projekt „Saniranje pomorskog dobra u Zablaću“ na  Javni poziv za 
sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2022. godini 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Dana 21. ožujka potpisan je Sporazum o sufinanciranju 
„Saniranja pomorskog dobra u Zablaću“ u 2022. godini između Grada Šibenika i Ministarstva mora, 
prometa i infrastruktura. Cilj projekta saniranja pomorskog dobra u Zablaću je sanacija plaže na 
pomorskom dobru koja je štetnim djelovanjem atmosferskih prilika i mora doživjela oštećenja. Zbog 
ugrožavanja sigurnosti kretanja kupača na navedenom dijelu pomorskog dobra istu je potrebno 
sanirati i dovesti u stanje u kojem se nalazila prije vremenskih neprilika. Plaža je od velikog značaja 
za lokalno stanovništvo jer se nalazi u samom centru Zablaća te u ljetnim mjesecima privlači velik 
broj kupača. Dodatnim uređenjem plaže te iscrtavanjem dječjih igara želi se postići da prostor ne 
služi isključivo za kupanje u ljetnim mjesecima. Sanacijom se planira izraditi  betonski obalni zid-
plombu koja služi kao zaštita od podlokavanja obale djelovanjem mora, zatim sanirati postojeće i 
izraditi nove betonske stepenice koje služe kao pomoć pri ulasku u more te postavljanje pripadajućih 
rukohvata. Planirana je površinska obrada zaobalne površine reparaturnim mortom u površini od 
933 m2. U sklopu ove sanacije planira se i dodatno uređenje plaže postavljanjem komunalne opreme 
u vidu 10 drvenih klupa te iscrtavanje dječjih igara na zaobalnoj površini (školica, mlin). 

Planirana vrijednost projekta iznosi 527.932,50 kuna dok iznos potpore Ministarstva mora, prometa 
i infrastrukture iznosi 390.000,00 kuna. Planirani završetak radova je u listopadu ove godine. 

DJEČJI POGLED NA SVIJET 

Dječji vrtić Smilje, kao Korisnik projekta je 19.01.2022. godine potpisao Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom 
razdoblju 2014.-2020. – UP.02.2.2.16.0064 „Dječji pogled na svijet“ s Ministarstvom rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Grad 
Šibenik na projektu „Dječji pogled na svijet“ sudjeluje kao projektni partner. Projektom „Dječji 
pogled na svijet“  je u objekte DV Ciciban/jaslice, DV Vjeverica/vrtić, Jaslice Tintilinić, DV Šibenski 
tići/vrtić i DV Građa paviljon-vrtić uvedeno produljeno radno vrijeme vrtića nakon završetka 
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redovnog radnog vremena (16:30-21:00) odnosno produljeno je za 4,5 sata. Također će u navedene 
vrtiće integrirani posebni programi (sportski, likovni, glazbeni te program za nadarenu djecu). 
Nabaviti će se  oprema, didaktika, audiovizualna i tehnička oprema za potrebe provođenja 
integriranih programa i produljenog radnog vremena vrtića. 40 stručnjaka će proći osposobljavanje 
i jačanje kapaciteta kroz 11 edukacija, a u svrhu razvitka novih programa. Sukladno novonastalim 
potrebama vrtić će u produljenom radnom vremenu osigurati asistente odgojitelje za rad s djecom s 
posebnim potrebama te osigurati sva didaktičko-metodička sredstva za rad i ostvarivanje 
predviđenih rezultata. S obzirom na uslužni tip djelatnosti i pretežito sezonski karakter poslovanja 
na području Šibenika kao i usklađivanje radnog vremena prema svjetskim standardima, sve duže 
putovanje do radnog mjesta i suvremeni način života, potreba za ovakvim projektom itekako je 
opravdana. 

Kroz 20-o mjesečni program „Dječji pogled na svijet“ te po njegovom isteku, ostvarenim rezultatima 
usluge produljenog boravka osigurat će se veća dostupnost i obuhvaćenost djece programima ranog 
i predškolskog odgoja i obrazovanja s primjerima programske izvrsnosti i postati generator 
demografske obnove, neophodna pomoć roditeljima i jamstvo njihova ostanka i uključenosti u 
zajednici. 

Ukupna vrijednost Projekta „Dječji pogled na svijet“ iznosi 4.882.500,28 kuna, a trajanje projekta je 
do rujna 2023. godine. 

ORGANIZACIJA KULTURNIH DOGAĐANJA I UREĐENJA PLAŽE NA 
MARTINSKOJ 

Grad Šibenik je naručio uslugu  uređenja plaže i njenog okoliša na Martinskoj u razdoblju od 15. 
lipnja do 15. rujna 2022. godine. Na objavljeni Javni poziv za pružanje usluge  uređenja plaže 
na Martinskoj javila se Udruga za promicanje i zaštitu kulturnog stvaralaštva Disco gimnazija-
Šibenik. Usluga uređenja plaže i njenog okoliša na Martinskoj obuhvaćat će uređenje plaže s raznim 
sadržajima poput morske ljuljačke i daske za skakanje te hortikulturnog uređenja plaže i njenog 
okoliša. Vrijednost ove nabave iznosi 18.000,00 kn s uključenim PDV-om.  

POVEĆANJE KAPACITETA DJEČJEG VRTIĆA ''ŠIBENSKI TIĆI'' 

Grad Šibenik prijavio je projekt ''Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića Šibenski tići'' na natječaj 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti- Prvi poziv na dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju, 
dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova. Prijavljena je izgradnja dodatna dva 
dnevna boravka u vrtiću Šibenski tići, te popratne prostorije: dva prostora sanitarnih uređaja, dvije 
garderobe, spremište za rekvizite i didaktička sredstva, soba za odgojitelje, čajna kuhinja, ulazni 
prostor i energetsko- tehnički blok koji obuhvaća prostor strojarnice. Izgradit će se i servisno 
stubište te servisno dizalo (topla veza) za prijevoz hrane kojim će se služiti zaposlenici dječjeg vrtića 
u svrhu dostave hrane iz postojeće zgrade vrtića. Sukladno kategoriji ulaganja – Izgradnja i 
opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić bez kuhinje), odredit će se 
iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektnom prijedlogu. Gradu Šibeniku može biti 
dodijeljeno maksimalno 2.448.000,00 kn. Rezultati postupka dodjele bespovratnih sredstva očekuju 
se krajem 2022. godine.  

IZGRADNJA I UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA, KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA I 
BOĆALIŠTA NA OTOKU ŽIRJU 

Grad Šibenik prijavio je projekt ''Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta, košarkaškog igrališta i 
boćališta na otoku Žirju'' '' na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije 
- Program razvoja otoka u 2022. godini. Odlukom o odabiru projekata u okviru Plana usmjeravanja i 
rasporeda sredstava za razvoj područja otoka u 2022. godini, Gradu Šibeniku odobreno je 
420.000,00 kn za financiranje projekta, a ukupna vrijednost projekta je 844.875,00 kn. 
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Cilj projekta je izgradnja i uređenje dječjeg igrališta, košarkaškog igrališta i boćališta na otoku Žirju. 
Društvena i sportska infrastruktura nije dostupna otoku, te će njenom izgradnjom izravno 
doprinijeti razvoju lokalne zajednice i povećanju kvalitete života.  

Kroz odobreni projekt, u blizini stare Žirjanske škole, izgradit će se košarkaško igralište dimenzija 
15x11 m, na ukupnoj površini od 240 m2, kao i boćalište dimenzija 22x2,5m te dječje igralište za 
djecu svih uzrasta, s antistres podlogom, za svaku zonu igrala pojedinačno. Nakon izvođenja radova 
prostor će se i krajobrazno urediti.  

U tijeku je priprema postupka javne nabave radova za izgradnju i uređenje dječjeg i košarkaškog 
igrališta te boćališta, a procijenjena vrijednost nabave je 655.900,00 kuna bez PDV-a. 

 
Stara Žirjanska škola – lokacija provedbe projekta 

REFLEXIONS ON LOCAL RESILIENCE AND REACTIONS TO COVID-19 IMPACT 
ON YOUTH – (RE- ACT) 

Grad Šibenik jedan je od 8 projektnih partnera na projektu RE-ACT. Osim Šibenika, u projektu, kao 
glavni vodeći partner sudjeluje i Grad Murcia (Španjolska), te Grad Amsterdam (Nizozemska), Grad 
Athienou (Cipar), Grad Kekava (Latvija), Grad Torino (Italija), Grad Suceava (Rumunjska) i Pro Arbeit 
– Centar za zapošljavanje (Njemačka). 

Projekt RE-ACT nastoji potaknuti refleksiju (razmišljanja) o glavnim utjecajima koje je COVID 19 
imao na život u gradovima, poglavito na mlađe generacije, osobito u pogledu zdravlja i mentalne 
dobrobiti.  Kroz projekt će javni službenici i mladi iz 8 država u Europi razmjenjivati iskustva o 
otpornosti i restrukturiranju društva, s fokusom na građane i međusobnu jednakost. 

U tu svrhu, kroz projekt će se provoditi aktivnosti koje potiču rasprave i debate između lokalnih 
javnih službenika, mladih i ostalih dionika (steakhoders) na peer-to-peer razini. Provedene 
aktivnosti će stvoriti dugoročne veze između sudionika, jer će se kroz projekt izraditi plan sa 
zajedničkom vizijom temeljen na najboljim utvrđenim praksama.  

Rezultati projekta će se usredotočiti na identificiranje postojećih nedostataka u javnoj upravi i 
potreba mladih (analiza dokumentacije, SWOT analiza, upitnici,…), prikupljanje primjera dobre 
prakse (RE-ACT karta, radionice, lokalne karte ključnih dionika,…)  i organiziranje rasprava i 
diskusija i jačanja kapaciteta (peer-to-peer susreti, webinari, debate, itd.). Ciljana skupina su mladi 
između 15 i 30 godina, s posebnim naglaskom na osobe iz ranjivih skupina društva.  

Projekt RE-ACT će uključivati 120 sudionika iz 8  gradova partnera  - zaposlenici u javnom sektoru, 
mladi i dionici, plus 50% neizravnih sudionika. Provedba projekta počela je 01. travnja 2022. godine 
a završava 30. ožujka 2024. godine.  

Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik: 15.492,00 € 
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SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Planski dokumenti 

Sukladno zakonskim odredbama gradonačelnik Grada Šibenika donio je planske dokumente   koji se 
tiču zaštite od požara:  

1. Procjenu ugroženosti od požara za Grad Šibenik, 

2. Plan zaštite od požara za Grad Šibenik, 

3. Procjenu rizika od velikih nesreća za Grad Šibenik, 

4. Plan zaštite i spašavanja za Grad Šibenik, 

5. Plan Civilne zaštite za Grad Šibenik,  

6. Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada 

Šibenika  

7. Plan motrenja, čuvanja i protupožarnih ophodnji, 

8. Plan operativne primjene programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite 

od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini na području Grada 

Šibenika. 

Osnivanje Vatrogasne zajednice Grada Šibenika 

Dana 24. siječnja 2022. godine, upisom u Registar udruga u RH,  završen je postupak osnivanja 
Vatrogasne zajednice  Grada Šibenika, čime je ispunjena obveza koja proizlazi iz članka 23. stavka 9. 
Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“, broj 125/19). 

Izdavanje suglasnosti za održavanje okupljanja u zatvorenim prostorima za vrijeme 
epidemije COVID-19 

U vremenskom periodu od 1. siječnja do 31. ožujka izdano je 12 suglasnosti. 

Stambeno zbrinjavanje raseljenih osoba iz Ukrajine  

Temeljem Javnog poziva Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite, za dostavu 

ponuda vlasnika stambenih jedinica za stambeno zbrinjavanje raseljenih osoba iz Ukrajine u 

pojedinačnom smještaju, zaprimljena su 33 zahtjeva građana i na području Grada Šibenika.   
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja te suradnja s  tijelima državne 
uprave 

Gradonačelnik  primio Roka Kursara, zamjenika gradonačelnika Malmoa 

Gradonačelnik Željko Burić primio je Roka Kursara, zamjenika gradonačelnika Malmoa, trećeg 
najvećeg grada u Švedskoj. Prilikom susreta gradonačelnik je Kursaru predstavio Šibenik, njegovu 
povijesnu i kulturnu baštinu, prirodne, gospodarske i poduzetničke potencijale te ključne projekte 
čijom je realizacijom postao grad visokog školstva, atraktivna turistička destinacija i potencijalno 
odredište ulagača iz cijele Europe. Založio se za tješnju suradnju Šibenika s gradom Malmom i 
Kraljevinom Švedskom na područjima prijenosa tehnologija, visokoškolskog sustava i razvoja 
gospodarstva čiji su temelji već postavljeni. Kursar je istaknuo kako je vidljivo da je Šibenik grad pun 
potencijala u svim segmentima, posebno u gospodarstvu, turizmu i visokom obrazovanju. Istaknuo 
je želju za suradnjom između dvaju gradova u budućnosti. 

Veleposlanik Kraljevine Danske Ole Frijs-Madsen u nastupnom posjetu Šibeniku 

Veleposlanik Kraljevine Danske, Njegova Ekscelencija Ole Frijs-Madsen,  posjetio je  Šibenik, a  kojom 
prilikom se na Tvrđavi Barone susreo s Željkom Burićem, gradonačelnikom Šibenika i Goranom 
Barišić Bačelić, ravnateljicom Javne ustanove Tvrđava kulture Šibenik.  Gradonačelnik Burić izrazio 
je dobrodošlicu danskom veleposlaniku istaknuvši želju za produbljenjem suradnje Šibenika s 
danskim gradovima na mnogim srodnim poljima. Veleposlanik  Ole Frijs-Madsen kazao je kako se 
Kraljevina Danska kao pomorska zemlja sa tisućama kilometara obalnog područja suočava sa istim 
izazovima kao Hrvatska, osobito kada je u pitanju strategija razvoja turizma te revitalizacija kulturne 
i povijesne baštine.   

Kosovski veleposlanik u posjetu gradonačelniku Željku Buriću 

Veleposlanik Republike Kosovo u Republici Hrvatskoj, Njegova Ekscelencija Martin Berishaj, posjetio 
je  Šibenik te ga je tim povodom  primio  gradonačelnik Željko Burić.  Gradonačelnik je kosovskom 
veleposlaniku predstavio Šibenik kao najstariji hrvatski samorodni grad, jedan od pet gradova u 
svijetu koji ima dva UNESCO-va spomenika te dva nacionalna parka, ali i grad koji je pokazao kako 
se EU fondovima grad može gospodarski, kulturno i turistički preobraziti. 

Nj. E. Berishaj je, s druge strane, istaknuo kako Republika Kosovo s Hrvatskom, ali i Šibenikom, 
namjerava ostvariti strateško partnerstvo na više razina. Kazao je kako Republika Hrvatska i 
Republika Kosovo imaju tradicionalno dobre odnose, a napredak Šibenika je  dobar pokazatelj kako 
se grad može, uz pomoć EU fondova,  gospodarski i turistički jako razviti. 

Gradonačelnik Burić primio Nj. E. Haakona Blankenborga, veleposlanika Kraljevine 
Norveške 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić primio je  Nj. E. Haakona Blankenborga, veleposlanika Kraljevine 
Norveške u Republici Hrvatskoj.  Prilikom susreta gradonačelnik je gostu predstavio Šibenik, 
njegovu povijesnu i kulturnu baštinu, prirodne,  gospodarske i poduzetničke potencijale te ključne 
projekte čijom je realizacijom postao grad visokog školstva,   atraktivna turistička destinacija i 
potencijalno odredište ulagača iz cijele Europe. Založio se za tješnju suradnju Šibenika s 
prijateljskom Kraljevinom Norveškom  na područjima prijenosa tehnologija,  visokoškolskog sustava 
s naglaskom na utemeljenje zajedničkih studija na engleskom jeziku te razvoja gospodarstva čiji su 
temelji već postavljeni. Veleposlanik Blakenborg  izrazio je fasciniranost potencijalom grada 
Šibenika te razvojnim planovima, idejama i inicijativama u kojima, kako je kazao, postoji veliki 
prostor za jačanje međusobne suradnje sa institucijama Kraljevine Norveške na brojnim razinama. 
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Također je najavio ponovni posjet Šibeniku radi intenzivnijeg upoznavanja sa njegovom poviješću i 
znamenitostima. 

Ministrica regionalnog razvoja i fondova EU  obišla tvrđavu sv. Ivana 

Ministrica regionalnog razvoja i fondova EU Nataša Tramišak koncem svibnja obišla je završne 
radove na  tvrđavu sv. Ivana te se upoznala s izazovima s kojima se Grad susreo pri projektiranju i 
izvođenju radova na površinom najvećoj gradskoj tvrđavi. 

Nakon obilaska tvrđave sv. Ivana, na Baroneu su ministrica Tramišak i gradonačelnik Burić potpisali 
ugovor za projekt „Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta, košarkaškog igrališta i boćališta na otoku 
Žirju“, kojim su Gradu Šibeniku od strane Ministarstva odobrena sredstva za sufinanciranje projekta. 

Razvojna vizija Šibenika i uspješni projekti predstavljeni na 5. Adriatic 
Investicijskom Forumu 

Razvojnu strategiju Grada Šibenika predstavio je gradonačelnik Burić na 5. Adriatic Investicijskom 
Forumu u Zagrebu. Uz predstavnike državnih institucija, Forum okuplja domaće i strane stručnjake 
iz različitih područja kako bi izložili  svoje viđenje razvoja Hrvatske do 2030. godine. U 
dijelu  prezentacije investicijskih programa Šibenik je na Forumu predstavljen i kroz Razvojni 
projekt Batižele.  Glavna tema Foruma „Moja Hrvatska 2030.“ izabrana je  jer se ozbiljno promišljanje 
ukupnog razvoja Hrvatske nameće kao potreba „generacijskog“ trenutka u kojem se nalazi 
država.  Intencija je stvoriti bolje uvjete života i rada u Hrvatskoj te u što većoj mjeri iskoristiti 
značajna bespovratna sredstva iz različitih fondova Europske unije. 

Održan susret delegacije litavskih gospodarstvenika s gradonačelnikom i 
suradnicima 

U  Centru za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut delegacija litavskih gospodarstvenika 

predvođena Jovitom Neliupšienė, zamjenicom ministrice gospodarstva i inovacija Republike Litve 

te NJ. E. Jūratė Raguckienė, veleposlanicom Repulike Litve u Republici Hrvatskoj,  susrela se sa 

šibenskim domaćinima, gradonačelnikom Željkom Burićem, njegovim zamjenikom Danijelom 

Miletom, Dianom Mudrinić, direktoricom Centra Trokut, Josipom Laćom, predsjednikom Hrvatske 

gospodarske komore – Županijske komore Šibenik te predstavnicima gospodarskih, znanstvenih i 

javnih ustanova. 

Veleposlanstvo Republike Litve u Republici Hrvatskoj,   zajedno s Hrvatskom gospodarskom 

komorom (HGK) i Gospodarskom, industrijskom i obrtničkom komorom Regije Vilnius organiziralo 

je od 19. do 23. travnja 2022. godine  Hrvatsko-litavski gospodarski forum i B2B poslovne 

razgovore čiji su ciljevi jačanje hrvatsko-litavskih gospodarskih veza te bolje upoznavanje 

hrvatskog i litavskog tržišta. U program gospodarskog foruma uvršten je i posjet Šibeniku,  pa je 

gradonačelnik Burić tom prilikom, kroz kratku prezentaciju i projekciju promotivnog filma,  goste 

upoznao s  aktualnim gradskim projektima i investicijskim potencijalima  šibenskog područja. 

Centar za nove tehnologije Trokut kojemu je ključni cilj poticanje razvojno-poslovnog, 

informatičkog i gospodarskog okruženja, predstavila je litavskim gostima direktorica Diana 

Mudrinić. Pri tome je podsjetila kako je Trokut mjesto poduzetničke podrške, edukacija, 

prekvalifikacija, druženja i skupova, odnosno Centar koji  pokriva širok raspon područja,  od STEM 

radionica za djecu do lansiranja poduzetničkih proizvoda na tržište.  

U sklopu posjete Šibeniku litavska delegacija obišla je i Poduzetničku zonu Podi. 


